
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskoisia) ei käsketty paitsi että he  palvovat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) vilpittöminä Hunäfää.ä (kallistuen muista 
vääristä uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), 

suorittavat rukouksen ja tuovat Äzzäkäätä (Puhdistautumista 
osa rahasta tai omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on 

Älqäjjimän (suoruuden, totuudelle perustamisen, perustamisen, 
oikeudenmukaisuuden, tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 

Tilausmaksu: 20euroa/vuosi, Bank account/Tilinro:  
Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  

Helsinki, Finland 
Huom! Maksun tulee tapahtua mieluummin käteisellä, tai 
suoraan tilille kahden kuukauden kuluessa  ensimmäisen 

lehden saamisesta! Emme lähetä mitään laskuja, eli tilaajan 
pitäisi itse huolehtia maksun hoitamisesta,  

Baaraka-llaahu fiikum! 

 
Sisällysluettelo:       
 
• Uusittu Lukemisen avaimet (1 Ramadaan 1423 S.H) s. 2 
• Koraanin Lukeminen (Suuratu Älkäwthär)              s. 3 
• Nopea ja lyhyt katsaus nykyisiin tapahtumiin!            s.4 
• Vuosi on kulunut, mitä me olemme tehneet?               s.6 
• Äl.islääm –Tuo Outo Tuntematon! (6, uusittu; jatkuu lehd. 

13)        s.9 
• Sinetöity nektari (6; jatkuu lehdestä 13)                    s.14 
• Hautajaisten säädökset Isläämissä (10)                      s.17 
• Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät 

nykyaikaisessa lääketieteessä! (5 jatk. Lehd. 13)        s.20 
• Päivittäiset pyyntörukouksesi (2)                               s.23 
• Lasten tarinoita (9; jatkuu lehdestä 11)                           s.25 
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Safar 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh: Allaahin Nimellä. 
- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (11) 

 
Aisha Uusoksa, Saarah, Ähmäd Muhämmäd, 'Äbdu-l.ilääh, siunatkoon Allaah heitä 
 

Älkäwthärin Suurah/108 
Ilmoitettu Mäkkässä, 3 jaetta 

 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Totisesti annoimme 

(Kaikivaltias Allaah) sinulle 
(oi Muhämmäd, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm) Älkäwthärin;  

 
2. Joten rukoile Herrallesi, ja 

uhraa! 
 
3. (niin) Totisesti, Vihollisesi, 

hän on (se, joka on) 
katkaistu! 

 

 
 

 
 

 

Suuratu Älkäwthär 
Thälääthätu Ääjäät, raqmuhää 

108, wä hijä Mäkkijjäh 
 
Bismi-lläähi-rrahmääni-rrahiiim 
 
1. Innääää ä’tainääkä-lkäwthär 
 
 
 
 
2. fäsalli lirabbikä wä-nhär, 
 

 
3. Innä shääni.äkä huwä-l.äbtär 
 

 
1. Innääää: (Innää): Innä-Nää;  
- Innä: Totisesti, varmasti, todellakin.. 
- Nää: Me; Kaikkivaltias Allaah; Me, Kaikkivaltias Allaah: Suuruuden pronomini, ei lukumäärää ilmaiseva 

pronomini, koska Jumala on Yksi 
- Innää on neljällä ä:llä, koska aina kun vokaalia (a, ä, i, o, ö, u, y) seuraa Hämzäh, vokaalista tulee pitkä, 

kolmesta kuuteen kirjaimeen, jos näin tapahtuu kahdessa erillisessä sanassa, kuten: Innäää ärsälnääkä (3), 
tuubuuuu ilä-llaahi (4), idh.häbäääää ilää (5), Innääääää ä’tainääkä (6); ja tätä pitkittymistä ja pidentymistä 
kutsutaan: Älmäddu Älmunfäsil, eli erotetuksi pitkittymiseksi ja pidentymiseksi. 

- Mutta jos tämä pitkittyminen tapahtuu samassa sanassa, pitkittymisestä tai vokaalista tulee pitkä, neljästä 
viiteen kirjaimeen kuten: Jääää.uu (4), Jiiiii.ä (5), wä-lmälääääää.ikätu (6), Uläää.ikä (3).. 

- Lukija on hän, jonka tulisi valita lausumisen taso ja rytmi äänensä, hengityksensä ja lukemisen sääntöjen 
mukaan...  

ä’tainääkä (ä'tai-Nää-kä): 
- ä'tai-Nää: verbistä: Ä'taa: antaa; Me, Kaikkivaltias Allaah, annoimme 
- -kä: sinulle, oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! Kä, Ka (mask.), ki (fem.): sinulle, sinua, 

sinut, sinun... 
 
-lkäwthär (Älkäwthär): Joki Paratiisissa, paljon hyvyyttä kuten Koraani, Sunnäh, Suuri Kansa, Suojelus, Rakkaus.. 
 
2. fäsalli (fä-salli): 
- fä, fa: joten, niin; sillä.. 
- Salli: rukoile oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! verbistä: sallää; musallij: rukoilija; saläät: 

rukous; saläwäät: rukoukset; musallää: rukous paikka, moskeija. 
-lirabbikä (li-Rabbi-kä) wä-nhär: 
- - li: jollekin, -lle..  
- Rabb: Herra, Jumala; Omistaja..; rabbu-lbeit: talon omistaja, isä; rabbatu-lbeit, rabuu-lbäit: talon omistaja, äiti 
- Rabbi-kä: sinun Herrasi oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! 
- wä: ja 
- -nhär: verbistä: nähära: teurastaa, uhrata; eli teurastaa ja uhrata eläin 'Iidin päivänä ('Iidu Ännähr), joka on 

Dhuu Älhijjän 10. päivä.. 
 
3. Innä shääni.äkä: totisesti sinun vihollinen oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, joka vihaa 
sinua ja vihaa Allaahin Uskontoa! 
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huwä: hän on; ja hän on Al'aasij Bnu Waa.il, joka solvasi Allaahin lähettilästä, Muhämmädiä, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm, kun Allaahin lähettilään poika Ibraahiim kuoli, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! Se voi 
tarkoittaa myös Äbuu Lähäbiä, Kä'b Bnu Äl.ashrafia, 'Uqbah Bnu Äbii Mu'äitiä ja heidän kaltaisiaan Mäkkän 
epäuskovista jne! 
-l.äbtär (äl.äbtär): katkaistu, leikattu.. verbistä: bätärä: katkaista, leikata; joten vihollisesi, oi Muhämmäd, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on katkaistu ja leikattu kaikesta hyvyydestä.. 
 
Ässuuran varjossa: 
 
- Suuratu Älkäwthär on lyhyin Suurah Koraanissa kolmella Jakeellaan. 
- Kuten mainittiin aiemmin, tämä Suurah ilmestytettiin Mäkkässä, mutta jotkut, armahtakoon Allaah heitä, 

sanoivat että se on Medinalainen, eli lähetettiin alas Älmädiinässä! Mutta on tunnettua, että Suurah tai Jae voi 
ilmestyä useammin kuin kerran; ja on tunnettua, että hän, jolla on todiste, on hyväksyttävämpi kuin hän, jolla ei 
ole!  

- Ollessaan seuralaistensa kanssa, Allaahin lähettiläs, Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
torkahti, sitten hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, nosti päätään hymyillen, ja sanoi, että hänelle 
annettiin Älkawtharin Joki! Hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuvaili sen heille, salla-llaahu 'äleihi 
wa äälihi wa sälläm. 

- Älkäwthär: Joki Paratiisissa, sen astioita on yhtä paljon kuin tähtiä taivaalla; Allaahin lähettilään, 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Kansa (Ummäh) juo siitä astuessaan Paratiisiin, mutta 
monia heistä enkelit, 'äleihimu-ssälääm, estävät siitä, koska he eivät seuranneet Allaahin lähettilään, 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnää kuten heidän olisi pitänyt! 

- Älkawtharin lahtea kutsutaan: Älhäwd (Allas); 'Ätääå, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Älkäwthär on Häwd 
(Allas) Paratiisissa!. 

- Älkawtharin Joen rannoilla on telttoja ja kupoleita puhtaasta timantista ja helmistä, ja sen hiekka pohjalla on 
puhdasta myskiä, valkoisempaa kuin maito ja lumi, sen vesi on makeampaa kuin hunaja, siitä juovat linnut ovat 
pehmeämpiä syötäessä kuin ne itse!  

- Älkawthar tarkoittaa myös paljon hyvyyttä kuten Koraani, Sunnäh, Suuri Kansa, Suojelus, Rakkaus; ja 
Älkawtharin Joki on yksi asia tästä paljoudesta.. 

- Joten kiitä Kaikkivaltiasta Allaahia näistä suurista lahjoista ja paljosta hyvyyksiä, oi Allaahin lähettiläs, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! 

- Näin Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, määrättiin rukoilemaan ja ylistämään 
Kaikkivaltiasta Allaahia, ja uhraamaan eläimiä, kuten lampaita, kameleita, lehmiä ja sen kaltaisia riittinä ja 
merkkinä tottelevaisuudesta Kaikkivaltiasta Allaahia kohtaan, ei väärille jumalille ja kiville, kuten yhä 
nykyajan ihmiset tekevät!  

- Joten rukoukset, ylistykset, uhraukset, riitit, teot, elämä ja kuolema tulisi olla puhtaasti ja vilpittömästi 
omistettu Kaikkivaltiaalle Allaahille Yksin!  

- Ja näistä hyvyyksistä, joita Kaikkivaltias Allaah antoi lähettiläälleen, Muhämmädille, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, on, että Hän katkaisi, leikkasi ja löi kaikki Äl.isläämin viholliset, ja Allaahin lähettilään, 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, viholliset kuten Al'aasij Bnu Waa.ilin, joka solvasi 
Allaahin lähettilästä, Muhämmädia, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kun Allaahin lähettilään poika 
Ibraahiim kuoli, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm! Se voi tarkoittaa myös Äbuu Lähäbiä, Kä'b Bnu 
Äl.ashrafia, 'Uqbah Bnu Äbii Mu'äitiä ja heidän kaltaisiaan Mäkkän epäuskovista jne! 

 
 

Nopea ja lyhyt katsaus nykyisiin tapahtumiin! 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Allaah häntä 
 
Keskellä ulkomaalaisten tunkeutujien hyökkäystä, ei ainoastaan Irakia, tai Afganistania tai Tchetcheniaa vastaan, 
vaan myöskin hyökkäystä ja tunkeutumista muslimikoteihin, puheluihin, Internet viesteihin jne, meidän tulisi sanoa 
selvästi ja avoimesti, että:  
 
- Tämä on ristiretkisota, ei Muslimeita vastaan, vaan Isläämiä Itseään vastaan, kuten näiden ristiretkien johtaja 

on maininnut selvästi ja avoimesti maailman kameroiden ja televisioasemien edessä!  
- Siten, se ei ole vain suun lipsahdus, vaan syvää uskoa syvällä sydämessä!  
- Mutta meidän tulisi myös muistaa, että Kaikkivaltias Allaah rankaisee meitä pahojen tekojemme ja syntiemme 

vuoksi, erkaantumisemme vuoksi Allaahin Diinista (Uskonnosta), Allaahin Köydestä, Allaahin lähettilään 
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Muhämmädin,  salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm,  Sunnästä ja opetuksista ja oikeamielisten edeltäjien 
tiestä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä! 

- Olemme myöskin Älkuffaarien, uskottomien, hyökkäysten kohteena, koska seurasimme heitä askel askeleelta 
kunnes he saattoivat meidät ansaan koloon, kuten käärme saattaa hiiren ansaan koloon! 

- Olemme hyökkäysten kohteena sydäntemme heikkouden ja uskomme heikkouden vuoksi Kaikkivaltiaaseen 
Allaahiin!  

- Olemme hyökkäysten kohteena, koska alamme katsoa niin lyhytnäköisesti, ja olemme unohtaneet, että tie on 
pitkä! Joten aloimme rakastaa tätä Dunjaa (Alempaa elämää), ja unohdimme Äl.ääkhiran (Viimeisen elämän)!  

- Tulimme heikoiksi saamatta mitään huomiota tai arvoa miltään ummalta (kansalta), koska vihaamme 
toisiamme, tapamme toisiamme ja nöyryytämme toisiamme, ja minkä vuoksi?! 

- Olemme arvottomia, vaikka meitä on enemmän kuin viidennes tämän maapallon väestöstä, koska rakastamme 
tätä Dunjaa ja vihaamme kuolemaa kuten uskottomat!  

- Olemme hyökkäysten kohteena myös, koska olemme nukkuneet tarpeeksi kauan, ja Kaikkivaltias Allaah antaa 
meille nämä virukset ja bakteerit, jotta heräisimme ja alkaisimme työskennellä taas!   

- Kaikkivaltias Allaah otti myös vihollisemme piilopaikastaan, jotta voimme nähdä heidät, tunnistaa heidät ja 
tuntea heidät!  

- Kaikkivaltias Allaah puhdistaa meidät, joten Hän siivilöi ja hajottaa hyvät pahoista, kuten Hän Kaikkivaltias 
siivilöi muslimit tekopyhistä kun Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoli! 
Joten tuon siivilöinnin jälkeen muslimien uusi puhdas sukupolvi meni avaamaan koko maailman ihmisten 
palvonnasta ihmisten Herran palvontaan!  

- Muslimina sinun ei tulisi ottaa mitään osaa näihin niin kutsuttuihin mielenosoituksiin tai rauhanmarsseihin, 
koska nämä ovat myrkkyä, jota rikolliset piilottavat taakseen!  

- Kun he tekevät murhiaan ja rikoksiaan, he lähettävät viattomia ihmisiä näyttämään, että he etsivät rauhaa, sillä 
välin kun heidän valitut johtajansa eduskunnissa ja hallituksissa äänestävät ja päättävät sodasta Muslimeita vastaan!  

- Miten muslimisisko, jonka tulisi olla kotonaan, voi mennä ulos kaduille, kameroiden eteen ja huutaa!? Joten 
mitä varten Hijääbisi sitten on!? Eikö olekin niin, että rukouksesi kotonasi on parempi kuin rukouksesi 
moskeijassa?! Eikö olekin niin, että rukouksesi omassa huoneessasi on parempi kuin rukouksesi talossasi?!  

- Miten muslimit eivät ymmärrä, että lakkoilemalla tai marssimalla he vain etsivät Attawaaghiitin lakeja heitä 
suojelemaan, samalla kun samat Tawaaghiitit suunnittelevat ja päättävät sodasta!?  

- Ettekö tiedä, että Kaikkivaltias Allaah määräsi meitä valmistautumaan ja olemaan valmiita, ei itkemään ja 
huutamaan?!  

- Joten mitä saavutatte kun menette kiljumaan, huutamaan jne?!  
- Näyttäkää meille tähän päivään mennessä, yksikin hallitus koko maailmassa kaikkien näiden mielenosoitusten 

vuosien jälkeen, että se luopui politiikastaan ja hyökkäyksistään muslimeita vastaan ja uskottomien tuesta?!  
- Tietäkää, että kaikki nämä hallitukset ovat vain onnellisia palkoistaan ja hyödyistä, joita he saavat mistä 

tahansa tilanteesta!  
- Tietäkää, että hyökkääjä oli piilotettu, nyt hän näyttäytyi, joten hän tuli esiin suunnitelmien kanssa, mutta 

Kaikkivaltias Allaah on jo tehnyt Suunnitelmansa, ja Kaikkivaltias Allaah on Paras suunnittelijoista!  
- Ettekö näe, että tilanne Afganistanissa on huonompi kuin se oli Taalibaanin hallitseman Isläämiläisen Valtion aikana?!  
- Ettekö näe, että raiskaukset ovat kasvaneet, mafia on kasvanut, ryöstöt ovat kasvaneet, huumeet ja alkoholin 

käyttö ovat kasvaneet, hyökkäykset ovat kasvaneet jne.?! 
- Tähän päivään asti USA ei ole onnistunut esittämään yhtäkään todistetta Älqaa'idää vastaan (ks. 

http://www.allaahuakbar.net), eikä Irakia vastaan, siksi se näytti sen hampaat Taalibaania vastaan tuhoamalla 
Isläämiläisen valtion Afganistanissa, ja nyt Irakia vastaan tuhoamalla heidän Aseohjelmansa, jotta juutalaiset 
nukkuvat mukavasti! Mutta miten he voivat, ja Kaikkivaltias Allaah laittoi pelon heidän sydämiinsä?!   

- Ettekö näe, että nuo, jotka tekivät YK:n lait, rikkovat niitä milloin haluavat?!  
- Mutta he eivät voineet rikkoa niitä kun he asettivat nälänhädän ja estivät ruuan ja lääkkeiden pääsyn Libyaan, 

Afganistaniin ja Irakiin?!  
- Katsokaa Punaista Ristiä, miten se kiljui, huusi ja korotti äänensä kun sen tappaja ja murhaajaveljiä näytettiin 

sotavankeina TV'ssa, ja se väitti, että heidän näyttämisensä TV'ssa on vastoin Geneven sopimusta! Mutta missä 
Punainen Risti oli kun koko kansa on hyökkäyksen kohteena ja hyökkäävät tunkeutujat tappavat ja murhaavat 
ihmisiä mukaanlukien vankien näyttämisen TV'ssa?!  

- Miksi rikolliset Punainen Risti ja YK haluavat kertoa, että he tarjoavat ruokaa ja lääkkeitä uhreille, kuten 
kaikki tiedämme, että ruoka ja lääkkeet, josta he puhuvat, on jo maksettu käteisellä kädestä käteen 
öljysopimuksen mukaisesti ruokaa vastaan?!  

- Eivätkö he työskentelekin rinnakkain ihmisoikeus- ja ihmisvartiojärjestöjen kanssa, siionistien, median ja 
kaikkien hallitusten kanssa muslimeita vastaan?! 

- Katsokaa esimerkiksi Suomea, joka karkotti Irakilaiset diplomaatit niin pian kuin saivat käskyn USA:lta, aivan 
kuin Suomea hallitsisi USA - ja niinhän se onkin - !  
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- Ettekö näe, oi te, jotka haluatte Attawaaghiitin1 lain, ja jätitte Herran, Kaikkivaltiaan Allaahin, Armollisen ja 

Viisaan Lain!?   
- Ettekö näe, miten he kuljettivat veljemme Afganistanista Guantanamoon?! Edes villeintä eläintä ei voida 

kohdella niin; katso kuvat osoitteessa:  http://www.alasra.org (vangit)!  
- Ettekö näe, että nuo Tawaaghiitit, jotka haluavat vapauttaa maailman, ottavat veljiämme ei kenenkään maahan 

- kuten he haluavat sitä kutsua, vaikka mikään maan palanen ei ole vapaa tänä aikana - joten he kohtelevat heitä 
pahemmin kuin villeintä eläintäkään voisi kohdella, ilman mitään todisteita, oikeuksia, puolustuksia tai 
tuomioita - kuten he kutsuvat sitä: ei asemaa! - mikä tarkoittaa, että he eivät ole minkään lain alaisuudessa!  

- Onko tämä demokratiaa ja vapautta, jota he haluavat opettaa meille?! 
- Miksi he eivät näytä mitä oikein tapahtui Afganistanissa, ja mitä tapahtuu Irakissa niin kuin Äljaziirah TV-

kanava näytti ja näyttää?! Menkää katsomaan oikeat kuvat osoitteesta: http://www.al-jazeera.net! 
- Koska USA pommitti Äljaziirah TV-kanavan toimiston Afganistanissa, Kanavan toimisto antoi jo tällä kertaa 

USA:lle kaikki tiedot toimistostonsa ja lähetystaajuuksiensa sijainnista välttääkseen tulemasta pommitetuksi! 
Mutta nyt kanavan kotisivuja yritetään rikkoa Netissä (ennen tämän lehden painamista saimme tiedon siitä, että 
kanavan sivut on jo rikottu!)! Kuka ja miksi?! Tiedätte jo vastaukset, koska viisas ymmärtää merkistä!  

 
Mitä voimme tehdä?  
 
- Palatkaamme uskontoomme sen oppimisessa ja harjoittamisessa!  
- Seuratkaamme oikeamielisten oppineiden ymmärrystä, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä! 
- Unohtakaamme nuo niin kutsutut - Isläämiläiset puolueet - kuten Äl.ikhwaan Älmuslimuun (Muslimiveljet) ja 

Hizbu Ättähriir (Vapautuspuolue) ja niiden kaltaiset, koska nämä eivät johda meitä minnekään, ja ne johtavat 
meidät kauas Uskontomme oikein ymmärtämisestä ja sen oikein harjoittamisesta! 

- Valmistautukaamme koetuksiin, joita Kaikkivaltias Allaah asettaa tiellemme Tämän Uskonnon vuoksi!  
- Valmistautukaamme taisteluun! 
- Valmistautukaamme kuolemaan koska tahansa, ja ottakaamme tämän Dunjan rakkaus pois sydämestämme!  
- Valmistautukaamme siten kuolemaan Fii Säbiili-llääh - Allaahin Vuoksi! 
- Rakastakaamme ja tukekaamme veljiämme kaikissa tapauksissa; ja jos he ovat väärässä tai sortajia, 

neuvokaamme heitä kaikin mahdollisin keinoin! 
- Välttäkäämme vihollisten tuotteita, ja etsikäämme niille korvaavia tuotteita! Ks. www.boycott.com 
- Toivokaamme aina voittoa ja Kaikkivaltiaan Allaahin palkkioita, koska Hän lupasi niin, ja koska uskovat eivät 

luovu toivomasta Allaahin Armoa! 
- Meidän tulisi katua Allaahille, lisätä anteeksiannon pyytämistä Allaahilta! 
- Meidän tulisi lisätä rukouksia, ja valita oikeat ajat rukouksille, kuten yön viimeinen kolmannes, Älfäjrin 

rukouksessa, rukousten jälkeen ennen Ättäsliimiä..! 
 
Voimme tehdä enemmän ja voimme olla osa ratkaisua, ei osa ongelmaa jos vain löydämme itsemme, ja näemme, 
mitkä ovat päämäärämme, mitä haluamme saavuttaa ja mitkä ovat suunnitelmamme? 
Ja Kaikkivaltias Allaah on Tukemme ja Oppaamme! 

 
 

Vuosi on kulunut, mitä me olemme tehneet? 
 
Sh. Salaah Albudair, siunatkoon Allaah häntä 
1.Muharram 1423 Siunattua Hijraa /15. maaliskuuta 2002, http://www.khutab.org/eng/23/mdn/Khutbah68.htm 
Käännös: Saarah, siunatkoon Allaah häntä 
 
Kaikki ylistys kuuluu Allaahille. Olkoon Allaahin Rauha ja Siunaukset lähettilään Muhämmädin, hänen perheensä 
ja seuralaistensa yllä!  
 
Veljet Uskossa! Pelätkää Allaahia ja pitäkää kiinni oikeamielisten edeltäjien, armahtakoon Allaah heitä, polusta! 
Kiittäkää Allaahia Hänen Lahjoistaan yllenne ja vähentäkää kaipaustanne tämän maailman nautintoihin! 
Valmistautukaa kuoleman äkillisyyteen, sillä kenelläkään ei ole kaipausta tämän maailman nautintoihin ilman, että 
hän antautuu pahoihin tekoihin! {Oi te, jotka uskoitte; pelätkää Allaahia, ja katsokoon (jokainen) sielu, mitä se 
esitti (varusti itselleen) Huomiseksi (Tuomopäiväksi); ja pelätkää Allaahia; (sillä) totisesti Allaah on Tietäjä siitä 

                                                 
1 Mikä tahansa laki, joka vastustaa Kaikkivaltiaan Allaahin Lakia, on Taaghuut (mon. Tawaaghiit) ! Kuka tahansa hallitsee 
muulla lailla kuin Kaikkivaltiaan Allaahin Lailla, on Taaghuut! Ja kuka tahansa haluaisi tulla palvotuksi Kaikkivaltiaan 
Allaahin sijaan tai rinnalla, on Taaghuut! 
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mitä teette!* Ja älkää olko kuin ne, jotka unohtivat Allaahin, joten Hän sai heidät unohtamaan itsensä; nuo, he 
ovat irstaita!* Helvetin omat ja Paratiisin omat eivät vastaa toisiaan! Paratiisin omat, he ovat voittajia!} 
Älhäshr/Kokoaminen/59: 18-20.  
 
Veljet Muslimit! Tietäkää, että kuukaudet ja vuodet, päivät ja yöt ovat vain työn ja elämän hetkien jaksoja, jotka 
lopulta päättyvät. Päivät ja yöt seuraavat toisiaan; ne tuovat lähelle sen, mikä on kaukana, ne kuluttavat loppuun 
kaikki uudet asiat ja tuovat ihmisen hänen Ylösnousemuspäivän tapaamiseensa. Viisas ihminen ei petä itseään eikä 
hän anna itseään harhautettavan tämän maailman himoitsemisella. Monet ihmiset ovat aloittaneet päivän, mutta 
eivät ole todistaneet sen loppua ja monet ihmiset ovat toivoneet näkevänsä huomisen mutta kuolleet ennen 
toiveensa toteutumista; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja Allaah ei viivytä (koskaan yhtäkään) sielua kun sen 
(määrätty) aika tuli; ja Allaah on Tietäjä siitä mitä teette!} Älmunääfiquun/Tekopyhät/63: 11. 
 
Veljet Uskossa! Vuosi elämästänne on nyt mennyt, mikä antaa teille merkin siitä, että tämä maailma ei ole pysyvä 
koti ja että sen jälkeen on joko Paratiisi tai Helvetti! Joten, varokaa tätä elämää ja sen harhoja, sillä se on 
harhauttanut monia ja tuhonnut monia noista, jotka etsivät sitä; 'Äbdu-llaah Bnu ’Umar, Allaah mieltyi heihin, 
sanoi: Allaahin lähettiläs otti kiinni hartioistani ja sanoi: Ole Äddunjäässä (tässä alimmassa elämässä), niin kuin 
olisit muukalainen tai ohikulkija!' Ja Ibnu 'Umar tapasi sanoa: Jos kohtasit illan, niin älä odota aamua! Ja jos 
kohtasit aamun, niin älä odota iltaa! Ja ota terveydestäsi sairauteesi, ja elämästäsi kuolemaasi!" Älbukhäärij, 
armahtakoon Allaah häntä. 
 
Rakkaat muslimit! Teidän vuotenne on nyt kulunut todisteena puolestanne tai teitä vastaan! Joten, varautukaa 
riittävästi, tehkää paljon hyviä tekoja korjaamaan kaikki virheenne ja käyttäkää ajan mahdollisuus ennen kuin on 
liian myöhäistä; Jääbir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanovan kun hän nuhteli miestä: Hyödynnä viittä ennen viittä: Nuoruuttasi ennen vanhuuttasi; terveyttäsi ennen 
sairauttasi; rikkauksiasi ennen köyhyyttäsi, kiireettömyyttäsi (vapaa-aikaasi) ennen kiireellisyyttäsi; ja elämääsi 
ennen kuolemaasi!" Älhääkim ja Äl.albaanij, armahtakoon Allaah heitä.  
 
Oi sinä, jolla on vain muutamia hetkiä lisää elettävänä tässä maailmassa, ja et tiedä lähtösi aikaa! Paranna tapasi ja 
pelasta itsesi tuholta; Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: .. Kaikki ihmiset (/Jokainen 
ihminen) lähtee (aamulla, työskentelee), joten (joku heistä) on itsensä myyjä (Allaahille, tekemällä hyvyyttä), niin 
hän on sen (itsensä) vapauttaja, tai sen tuhoaja (synneillä)!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä.  
 
Mitä tulee sinuun, joka olet syntien heikentämä, ja olet tuhlannut monia vuosia huvituksissa ja uneliaisuudessa, 
karttanut monia vilpittömiä neuvoja, laiminlyönyt monia rukouksia, tehnyt monia syntejä ja levittänyt monia 
pahuuksia?! Oletko unohtanut kuoleman hetken, jolloin sinun on vaikea liikuttaa kieltäsi ja käsiäsi ja kun perheesi 
ja naapurisi itkevät?! Oletko unohtanut, mitä tapahtuu kuolevalle henkilölle, kun hänen sielunsa vedetään ulos, kun 
hänen vaikeuksistaan tulee ankaria, hänen värinsä muuttuu ja hänen otsansa hikoilee?! Jopa profeetta, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm, joka on kaikista rakastetuin Allaahille kaikista hänen palvelijoistaan, kun hän oli 
kuolemaisillaan, kastoi kätensä veteen ja pyyhki kasvojaan sillä sanoen: Lää ilaaha illa-llaah; totisesti kuolemalla 
on horrokset!" Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  
 
’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Näin Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen 
yllään, ja hän on kuolemaisillaan, ja hänellä oli astia, siinä on vettä, ja hän on laittamassa kättänsä astiaan, sitten 
hän pyyhkii kasvojaan vedellä, sitten hän sanoo: Oi Allaah! Auta minua kuolinkamppailua (ghamaraat) ja 
kuoleman kovuuksia (säkäraat) vastaan!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä  
 
Rakkaat muslimit! Missä ovat nuo, joiden kanssa olemme eläneet kauan aikaa ja joita olemme rakastaneet?! 
Kuinka monia rakkaitamme onkaan, joiden silmät olemme sulkeneet ja haudanneet heidät?! Onko kuolemalla ollut 
armoa sairaalle sukulaisellemme hänen heikkoutensa tähden?! Onko hän säästänyt huoltajan lapsilleen ja 
elätettävilleen?! Missä ovat nuo, jotka olivat kanssamme menneinä vuosina?! Nautinnon ja mielihyvien pilaaja on 
ottanut heidät pois tapaamispaikoista ja moskeijoista hautoihin, jossa he eivät voi hyödyttää itseään yhtään tai 
suojella itseään miltään vahingolta! He odottavat nyt Päivää, Jolloin heidät kootaan Herransa eteen; Päivää, Jolloin 
ihmiset valtaa silmitön pelko, heidän silmänsä vuodattavat kuumia kyyneleitä, ja heidän sydämensä vapisee 
tilinteon ankaruudesta johtuen! 
 
Oi sinä, joka vietät kaikki päiväsi ja yösi huolettomuudessa ja synneissä, kerrohan minulle; milloin aiot katua?! 
Viivytätkö katumustasi seuraavaan vuoteen saakka? Et tiedä milloin kuolet! Joten, kiiruhda katumaan nyt ja älä 
epäröi! Korjaa mitä on tuhottu, odota kuolemaasi ja käytä hyödyksesi elinaikasi varautuaksesi Tuonpuoleiseen! 
Pakene lepratautista niin kuin pakenisit leijonaa, sillä loppusi on lähellä ja elämäsi on luottamustehtävä, josta 
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joudut tilille Ylösnousemuspäivänä; Ibnu Mäs'uudilta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa 
sälläm, sanoi: Äädämin lapsen (ihmisen) jalka ei pääse Ylösnousemuspäivänä Herransa luota ennen kuin häneltä 
kysytään viidestä: Hänen elämästään, missä hän menehdytti (hävitti, ohitti, vietti) sen (1); hänen nuoruudestaan, 
missä hän kulutti (käytti) sen (2); hänen rahastaan (varallisuudestaan, omaisuudestaan), mistä hän ansaitsi 
(hankki, sai) sen (3), ja mihin hän kulutti sen (4); ja mitä hän teki siinä, minkä hän tunsi (oppi; 5)?!" Ättirmidhiij, 
armahtakoon Allaah häntä. Ibnu Mäs'uud, Allaah mieltyi häneen, sanoi: En ole koskaan katunut mitään enempää 
kuin katumukseni päivästä, joka kulki ohitseni ja jossa elämäni väheni, eikä minulla ollut nousua hyvissä teoissa!  
 
Veljet ja siskot Uskossa! Ettekö surisi menetettyjen hyvien tekojenne vuoksi?! Ettekö itkisi väärien tekojenne 
vuoksi?! Ettekö valmistautuisi Tilinteon päivään?! Kääntykää Herranne puoleen katumuksessa ennen sitä päivää 
kun teidät otetaan pois tästä maailmasta! Käyttäkää hyvin hyödyksenne päivät ja yöt ja kutsukoon jokainen teistä 
itsensä tilille, sillä onnekas on se, joka tutkii itseään ja nuhtelee omaa sieluaan sen virheistä! Tulkaa Asuinsijaan, 
Jonka asukkaat eivät koskaan kuole ja joka ei koskaan sorru; Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka astuu Paratiisiin, hän iloitsee (nauttii, elää ja viettää helppoa ja 
miellyttävää elämää): hän ei tule toivottomaksi, ja hänen vaatteensa eivät kulu, ja hänen nuoruutensa ei menehdy 
(hän ei vanhene)!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Rakas muslimi! Hyvitä, mitä olet menettänyt elämässäsi, jätä huvitukset sivuun, nouse ylös keskellä yötä 
rukoilemaan ja katumaan Herrallesi vilpittömästi! Äbuu Muusää Äl.äsh'ärijjilta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, 
salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Allaah levittää Kätensä2 yöllä, jotta päivän syntinen katuisi, ja Hän 
levittää Kätensä päivällä, jotta yön syntinen katuisi kunnes aurinko nousee lännestään!" Muslim, armahtakoon 
Allaah häntä. 
 
Rakas muslimi! Hyödynnä hyvin jäljellä oleva osa elämästäsi, sinulle annetaan anteeksi, ja jos jatkat synnin 
tekemistä, sinua pidetään vastuussa menneisyytesi ja nykyisyytesi synneistä; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Oi 
ihminen! Totisesti olet ponnistelemassa Herrallesi (/teollesi) ponnistellen, joten (varmasti) olet tapaava Hänet 
(/sen)!* Joten hän, jolle tuotiin (annettin) hänen kirjansa hänen oikealleen (kädelleen)* niin häntä tilitetään 
tilittäen vähän (helposti)* ja hän palaa omillensa iloisena!* Mutta hän, jolle tuotiin (annettin) hänen kirjansa 
hänen selkänsä taakse, niin hän tulee kutsumaan tuhoa (häviämistä, kuolemaa: olen tuhottu, hävitetty..),* ja 
(Varmasti) hän tulee korventumaan (kärventymään, astumaan) Hehkuvassa (Loimuavassa Tulessa); (sillä) totisesti 
hän oli omiensa parissa iloinen, hän luuli (uskoi) että hän ei palaa (elävänä haudasta kohtaamaan Herraansa ja 
tekojaan)! Ei (/Kyllä); totisesti Hänen Herransa Oli häntä Katseleva!} Äl.inshiqaaq/Ratkeaminen/84: 6-15.   
 
Veljet Uskossa! Pelätkää Allaahia ja olkaa tietoisia Hänestä: {Oi te, jotka uskoitte, pelätkää Allaahia ja olkaa 
totuudellisten kanssa!} Ättäwbäh/Katumus/9: 119!  
 
Kanssamuslimit! Tämän maailman päivät tulevat loppumaan ja ruumiit kuluvat loppuun! Onnekas siten on hän, 
joka elää pitkään ja käyttäytyy oikeudenmukaisesti ja onneton on hän, joka elää pitkään ja käyttäytyy 
epäoikeudenmukaisesti; Mies kysyi profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Keitä ovat parhaat ihmiset? 
Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vastasi: Hän, joka elää pitkään ja tekee oikeudenmukaisia tekoja. Sitten 
hän kysyi: Ketkä ovat pahimpia ihmisiä? Hän vastasi: Hän, joka elää pitkään, mutta tekee pahoja tekoja!"3 
Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Olkaa siten Tuonpuoleisen etsijöiden joukossa ja älkää olko tämän mailman etsijöiden joukossa, sillä tämä päivä on 
tekoja varten ja Huominen on ainoastaan tilintekoa varten; ja teot tuomitaan niiden lopputulosten mukaan! Ihminen 
kuolee siinä tilassa kuin hän elää, ja hänet herätetään henkiin siinä tilassa kuin hän kuolee; Jääbir, Allaah mieltyi 
häneen, sanoi: Kuulin profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanovan: Jokainen palvelija (ihminen) lähetetään 
(herätetään kuolemasta henkiin) sen mukaan, missä (tilassa) hän kuoli!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
  
Kanssamuslimit! Katumuksen ovet ovat avoinna nyt! Joten kiiruhtakaa vilpittömään katumukseen ennen kuin 
kuolema tulee koputtaen; {Oi te, jotka uskoitte! Suojelkaa itseänne ja perheitänne tulelta, sen polttoaineena ihmiset 
ja kivet, sillä paksut, vahvat enkelit. He eivät ole tottelematta Allaahia siinä mitä hän määräsi heille, ja he tekevät 
mitä he ovat määrätyt! Oi te jotka ette uskoneet, älkää pyytäkö anteeksi Tänään (Tuomiopäivänä); totisesti 
palkitaan teidät siitä, mitä tapasitte tehdä!* Oi te, jotka uskoitte! Katukaa Allaahille totuudellinen (vilpitön) 
katumus, (sillä) varmasti Herranne antaa anteeksi teille teidän syntinne, ja astuttaa teidät Puutarhoihin, joiden 

                                                 
2 Mitä tahansa tuleekaan mieleesi, niin Kaikkivaltias Allaah on tuon vastakohta, mikään ei ole kuin Hän, ja Hän on Kuuleva, 
Katseleva, Ylistys Hänelle! 
3 Emme löytäneet Tätä Hädiithiä 
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alla virtaavat Joet, Päivänä, Jona Allaah ei häpäise (nöyryytä, rankaise) profeettaa ja niitä, jotka uskoivat hänen 
kanssaan, heidän valonsa kulkee (liikkuu) heidän käsiensä välissä ja heidän oikeillaan (puolillaan), he sanovat: 
Herramme, täydennä meille valomme, ja anna meille anteeksi; (sillä) totisesti Olet kaikkeen Kykenevä!} 
Ättähriim/Kielto/66: 6-8, {.. Ja katukaa Allaahille kaikki te, oi uskovaiset, jotta (varmasti) menestyisitte!} 
Ännuur/Valo/24: 31 

 
Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! (6, uusittu; jatkuu lehdestä 13) 

{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi 
Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/Alkio/96: 1-5 

Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 
yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu sellaiseksi kuin Se alkoi, Oudoksi 

(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 
Sunnästäni (tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!”  

Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä. 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Allaah, Kaikkivaltias, Kuka Hän on?4 
 
Yksinkertaisesti Kaikkivaltias Allaah on Hän, Joka on luonut kaiken näkyväisen ja näkymättömän. Kaikki, mitä 
näemme, on merkki Hänestä. Me emme näe Häntä mutta Hän näkee meidät. {Hän on Allaah; ei ole muuta jumalaa 
paitsi Hän, näkymättömän (salatun) ja todistuksen (näkyvän) maailman Tietäjä! Hän on Ärrahmään (Armollinen)5, 
Ärrahiim (Armahtaja)6! Hän on Allaah; ei ole muuta jumalaa paitsi Hän; Älmälik (Kuningas), Älqudduus (Pyhä), 
Ässälääm (Rauha), Älmuåmin (Uskova, Turvaaja, Suojaaja)7, Älmuhäimin (Katsoja, Vartija, Haltuunottaja), 
Äl’äziiz (Voimallinen, Rakas, Mahtava, Voittaja, Harvinaislaatuinen..), Äljäbbaar (Väkevä, Kaikkivoipa, Valtaansa 
alistava, Voittaja Mahtava, Voimallinen Vastustamaton, Huojentaja, Lohduttaja, Palauttaja, Pakottaja, 
Velvoittaja..), Älmutäkäbbir (Ylpeä, Korkea, Suuri, Majesteettinen..): Subhäänä-llaah (Olkoon Allaah puhdas 
kaikista epätäydellisyyksistä ja) siitä mitä he liittävät (Hänen rinnalleen)! Hän on Allaah, Älkhääliq (Luoja), 
Älbääriå ((asioiden) Alkuunpanija, Luoja, Tuottaja, Laatija, Aloittaja, Kehittäjä..), Älmusawwir (Muovaaja, 
Muotojen Antaja..): Hänellä on Kauneimmat (Täydellisimmät) Nimet! Häntä ylistää mikä on taivaissa ja maassa, 
ja Hän on Äl’äziizu Älhäkiim (Viisas)!} Älhäshr/Kokoaminen/59: 22-24 
 
Allaahilla, Ylistys Hänelle, on yli sata Kaunista ja Täydellistä Nimeä (Äl.äsmää.u Älhusnää), Jotka ovat Hänen 
Ominaisuuksiaan, mutta Allaah on Hänen Varsinainen Nimensä: {Ja Allaahilla on Äl.äsmää.u Älhusnää 
(Kauneimmat ja Täydellisimmät Nimet); joten kutsukaa (pyytäkää, rukoilkaa..) Häntä niillä, ja jättäkää ne, jotka 
poikkeavat Hänen Nimissään8; heidät palkitaan siitä, mitä he tapasivat tehdä!} Äl.ä’raaf/Kummut/7: 180; {.. 
Taivaitten ja maan, ja mitä on niiden välissä, Herra; joten palvo Häntä ja ole (hyvin) kärsivällinen Hänen 
palvomisessaan! Tiedätkö Hänelle kaltaista Nimessä9?! Ja ihminen sanoo: Onko, kun kuolisin, totisesti minut 
otettaisiin (esiin haudasta Tuomiopäivänä) elävänä?! Eikö ihminen muista, että totisesti loimme (Kaikkivaltias 
Allaah) hänet aikaisemmin, ja hän ei ollut mitään?! Niin totisesti kautta Herrasi (oi Muhämmäd, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm) Me totisesti varmasti kokoamme heidät ja saatanat, sitten totisesti varmasti tuomme 
heidät (esiin) Helvetin ympärille polvistuen!}  Mariam/19: 65-68 
 

                                                 
4 Katso tulevaa sarjaa Inshää.ä-llaah: Jumalakäsitys pääuskonnoissa; Tohtori Zakir Abdul Karim Naim, siunatkoon 
Kaikkivaltias Allaah häntä; Islamic Research Foundation, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä; www.irf.net; Käännös: 
Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
5 Kaiikivaltias Allaah omaa Armon; Hän on Armollinen erityisesti uskoville.. 
6 Kaiikivaltias Allaah armahtaa; Hän on Armahtaja kaikille.. Kaikkivaltias Allaah jakoi Armonsa sataan osaan, joista yksi osa 
on jaettu Hänen luotujensa keskuuteen, esim. äidin armo lastaan kohtaan, puolisoiden armo toisiaan kohtaan, ihmisten välinen 
armo, ihmisten armo eläimiä kohtaan.. ja 99 osaa pidetään Tuomiopäivää varten; pyydämme Allaahin Armoa! 
7 Hän uskoo enkeleihinsä, lähettiläisiinsä, profeettoihinsa, uskoviin, rauha heille kaikille, kun ihmiset kieltävät heidät! Ja Hän 
turvaa heidät, rauha heille, kun ihmiset uhkaavat heitä! Ja Hän turvaa kaikki Häneen uskovat haudan ja Tuomiopäivän 
kauheuksista ja Helvetistä.. 
8 a) he jättävät Kaikkivaltiaan Allaahin Nimet, ja käyttävät muita! b) he muttavat Kaikkivaltiaan Allaahin Nimet! c) he lisäävät 
muita nimiä Kaikkivaltiaalle Allaahille! d) he kehittävät uusia nimiä Kaikkivaltiaalle Allaahille! he selittävät Kaikkivaltiaan 
Allaahin Nimien merkitykset väärin! .. 
9 a) {Tiedätkö Hänelle kaltaista Nimessä?!}: Allaah, Ärrahmään (Armollinen), Ärrahiim.. ovat ainoastaan Allaahin Nimiä! b) 
Tiedätkö Hänelle kaltaista, verrannollista, lasta jne., jolla on Samanlainen Nimi, tai joka ansaitsee palvonnan..?! 
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Myös sekä arabiassa että hepreassa käytetään sanaa: Il, El, llääh, Elooh…: 
a) verbistä: Ällähä: rakastaa, ihailla, palvoa, jumaloida, luottaa, turvata, piiloutua…, 
b) ja verbistä: Ällä: kirkastua, loistaa, puhdistua, teroittaa.. 
 
{Miten (voisitte oi muslimit omata rauhansopimuksia epäuskoisten kanssa) ja jos he ilmestyvät (voittavat, 
valloittavat, saavuttavat herruuden) yllenne, he (etenkin juutalaiset)10 eivät säilytä (pidä, kunnioita, pelkää) teissä 
Illää (Jumalaa, läheisyyttä, sukulaisuutta..)11 eikä liittoa (sopimusta, siteitä, läheisyyttä, sukulaisuutta..)?! He 
miellyttävät teitä suillaan, ja heidän sydämensä kieltäytyvät, ja useimmat heistä ovat irstaita (kapinallisia ja 
syntisiä)! He ostivat Allaahin Jakeilla vähäisen hinnan (/He myivät Allaahin Jakeet halvalla hinnalla), joten he 
estivät (muita) Allaahin Polulta; totisesti onpa pahaa (kurjaa) se, mitä he tapasivat tehdä! He (etenkin juutalaiset) 
eivät säilytä (pidä, kunnioita, pelkää) uskovassa Illää (Jumalaa, läheisyyttä, sukulaisuutta..) eikä liittoa 
(sopimusta..), ja nuo, he ovat ylittäjiä (Allaahin laissa ja jokaisessa laissa..)!} Ättäwbäh/Katumus/9: 8-10 
 
Ja kaikki nämä (Ill, El, Ilääh, Allaah, Elooh..) tarkoittavat samaa, koska niiden välillä on erittäin syvä yhteys, esim. 
Turvaan Häneen, Jota rakastan, Johon luotan, ja Joka on Voimallisempi kuin minä, joten Hän voi suojella minua. Ja 
täten Jumalaan (Äl.ilääh) voi luottaa, turvautua, suojautua, Häntä voi rakastaa, ihailla, palvoa… Eikä kenelläkään 
ole Näitä Ominaisuuksia paitsi Allaahilla, ja tämä on: Lää iläähä illä-llaah; eli: Ei ole jumalaa paitsi Allaah! 
 
Ja tätä tarkoitamme sanomalla: Hällil-uu-jää, koska: 
Hällälä: Ylistää Allaahia sanomalla: Lää iläähä illä-llaah 
Hällil-uu: Ylistä-kää Allaahia sanomalla: Lää iläähä illä-llaah 
-jää: oi 
Joten Hällil-uu-jää tarkoittaa: Sanokaa ja huutakaa, että ei ole muuta palvomisen arvoista paitsi Allaah! Ja tämä on 
Moosekselle ja kaikille profeetoille, rauha heille, annettu ensimmäinen käsky: [Älä pidä muita jumalia Minun 
rinnallani.] 2 Moos. 20: 3 (v. 1933), [Niin Jumala puhui kaiken tämän: Minä olen Herra, sinun (oi Mooses, rauha 
hänelle) Jumalasi, joka johdatin sinut pois Egyptistä, orjuuden maasta! Sinulla ei saa olla muita jumalia! Älä tee 
itsellesi patsasta äläkä muutakaan jumalankuvaa, älä siitä, mikä on ylhäällä taivaalla, älä siitä, mikä on alhaalla 
maan päällä, äläkä siitä, mikä on vesissä maan alla! Älä kumarra äläkä palvele niitä, sillä minä, Herra, sinun 
Jumalasi, olen kiivas Jumala! Aina kolmanteen ja neljänteen polveen minä panen lapset vastaamaan isiensä 
pahoista teoista, vaadin tilille ne, jotka vihaavat Minua! Mutta polvesta polveen Minä osoitan armoni niille 
tuhansille, jotka rakastavat Minua ja noudattavat Minun käskyjäni! Älä käytä väärin Herran, Jumalasi, Nimeä, sillä 
Herra ei jätä rankaisematta sitä, joka käyttää väärin Hänen Nimeään!] 2. Moos. 20: 1-6, [Minä olen Herra. Ei ole 
ketään toista, ei ole muuta jumalaa kuin Minä! Vaikka sinä et Minua tunne, Minä vyötän sinut, jotta auringon 
nousun mailta sen laskun sijoille saakka opittaisiin tietämään, että muuta jumalaa ei ole, että Minä Yksin olen 
Herra, Minä, Joka luon valon ja luon pimeyden ja tuotan yhtä lailla onnen ja onnettomuuden! Minä olen Herra. 
Kaiken tämän Minä teen! Vihmokoon taivas, virratkoon oikeus ylhäältä pilvistä, avautukoon maa ja kasvakoon 
pelastuksen hedelmää ja versokoon vanhurskaus! Minä, Herra, olen tämän luonut! Kuka voi arvostella Jumalan 
tekoja ({Ja varmasti jos kysyisit heiltä: Kuka loi taivaat ja maan, ja asetti auringon ja kuun (toimimaan)?! Totisesti 
varmasti he (epäuskovat) sanoisivat: Allaah! Joten miten heidät harhautettiin (pois totuudesta ja he  kääntyvät 
palvomaan muita kuin Kaikkivaltiasta Allaahia)?!} Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 61)?! Voi ihmistä, joka riitelee 
luojaansa vastaan, voi ruukunsirpaletta sirpaleitten joukossa! Sanooko savi muovaajalleen: Mitä sinä pystyt 
tekemään? Sanooko teos tekijälleen: Ei sinulla ole taitajan kättä!? Voi sitä, joka sanoo isälle: Sinäkö muka pystyit 
siittämään? ja äidille: Sinäkö muka synnytit?!] Jesaja 45:5-10, [Totisesti, Sinä olet salannut Itsesi, Jumala, sinä 
Israelin Jumala, Pelastaja! Häpeään joutuvat nuo kaikki, pilkan kohteiksi, halveksittuina kulkevat kuvien tekijät, 
mutta Herra pelastaa Israelin, pelastaa ainiaaksi! Te ette joudu häpeään ettekä pilkan kohteiksi, ette ikinä! Näin 
sanoo Herra, Jumala, Joka loi taivaan ja muovasi ja valmisti maan, joka asetti sen perustuksilleen, ei luonut sitä 
tyhjäksi vaan teki sen asumista varten, näin Hän sanoo: Minä olen Herra, eikä muuta jumalaa ole! En ole puhunut 
salassa, jossakin maan hämärässä kolkassa. En ole neuvonut Jaakobin jälkeläisiä etsimään Minua autiudesta ja 
tyhjyydestä. Ei, Minä olen Herra, Minä puhun julki totuuden ja Minun sanani ovat oikeat! Kokoontukaa yhteen ja 

                                                 
10 ja tämä on juuri se, mitä tapahtuu tänä päivänä, kun juutalaiset ja heidän amerikkalaiset veljensä, apinoiden ja sikojen  
sukulaiset, saarnaavat kaikista kansainvälisistä sopimuksista ja tappavat muslimeja, tuhoten heidän talojaan ja kyliään, kuten 
Palestiinassa, jossa taloja tuhotaan niiden asukkaiden niskaan: imettäjien, lasten, nuorten, miesten, naisten, vanhusten... ei sillä 
väliä! Ja Afganistanissa kyliä on pyyhitty pois heittämällä pommeja, joista jokainen painaa yli viisi tonnia: {Totisesti eläimien 
(Äddäwääb, yks. Dääbbäh: kaikki, jotka kulkevat maassa jaloilla tai muuten, mukaan lukien Ihminen ja Jinnit) pahimmat 
Allaahin mukaan ovat niitä, jotka kielsivät (epäuskoivat), joten he eivät usko; joiden kanssa heistä (Israelin lapsista: Bnuu 
Ännadiir ja Bänuu Quraidah, joiden kanssa profeetta, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, teki rauha 
sopimuksen..) sitouduit (sopimuksella), sitten he purkavat sopimuksensa (sitoumuksensa) joka kerta, ja he eivät pelkää 
(Allaahia)!} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 55-56! Tämä on Allaahin varoitus, joten otimmeko huomioon tuon varoituksen?! 
11 a) El, Äl.ill, Allaah, Jumala, b) liitto, sopimus, siteet.. c) läheisyys, sukulaisuus.. 
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tulkaa, tulkaa tänne kaikki, te muukalaiskansoista eloon jääneet! Mitään eivät ymmärrä ne, jotka kantavat puisia 
jumalankuviaan ja rukoilevat jumalaa, joka ei ketään auta. Keskustelkaa yhdessä ja muistelkaa, ilmoittakaa ja 
kertokaa Meille: kuka antoi tästä tiedon jo ammoin, kuka kertoi sen aikoja sitten?! Kuka muu kuin Minä, Herra! Ei 
ole muuta jumalaa kuin Minä. Minä olen Vanhurskas Pelastaja, ei ole ketään muuta ({Joten kun he matkustivat 
laivassa (laivoissa, veneissä, ja he ovat vaarassa), he kutsuivat  Allaahia (ei ketään muita kuin Häntä, ja 
ainoastaan Häntä) tehden uskonnon (pyynnön, rukouksen) vilpittömäksi Hänelle! Joten kun Hän pelasti (pelastaa) 
heidät maalle, niin he liittävät (Hänen rinnalleen muita)!} Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 65)! Kääntykää Minun 
Puoleeni, maan kaikki ääret, antakaa pelastaa itsenne, sillä Minä olen Jumala, eikä muuta jumalaa ole! Minä olen 
vannonut Itseni kautta, Minun Suuni on lausunut Tämän Totuuden, Peruuttamattoman Sanan: Minun edessäni on 
notkistuva jokainen polvi, jokainen suu on vannova minun nimeeni! Näin Minusta sanotaan: Vain Herralla on 
Voima, Hän tekee pelastuksen tekoja! Häveten tulevat Herran luokse kaikki ne, jotka ovat hehkuneet vihaa Häntä 
vastaan ({Mutta useimmat heistä eivät tiedä (eivät tajua, eivät katso eivätkä ajattele!} Luqmään/31: 25)] Jesja 
45:15-24, [Teidän vanhuutenne päiviin saakka Minä olen sama, vielä kun hiuksenne harmaantuvat, Minä teitä 
kannan. Niin Minä olen tehnyt ja niin yhä teen, Minä nostan ja kannan ja pelastan!? Kehen te Minua vertaisitte, 
kenet asettaisitte rinnalleni? Kenen kaltaiseksi te Minut katsoisitte, kuka olisi Minun vertaiseni)?!] Jesaja 46: 4-5, 
[Muistakaa menneitä aikoja, muinaisista alkaen: Minä olen Jumala, eikä muuta jumalaa ole! Minä olen Jumala, ei 
kukaan ole Minun vertaiseni!] Jesaja 46: 4-5, {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Sano (oi Muhämmäd, 
Allaahin Rukous ja Tervehdys olkoon hänen ja hänen seuralaistensa yllä, ja oi ihminen!): Hän, Allaah (Jumala) on 
Yksi (Ainoa..)! Allaah Ikuinen (Jolle suunnataan tarpeissa)! Hän ei synnyttänyt, ja Häntä ei synnytetty! Ja ei ollut 
(ole) Hänellä yhtäkään vertaista (kaltaista..)!} Äl.ikhlaas/Vilpittömyys/112: 1-4, [Minä kerroin sinulle tämän jo 
aikoja sitten, annoin sinun kuulla kaikesta tästä jo ennen sen toteutumista, ettet voisi sanoa: Minun omat jumalani 
ovat tämän tehneet, minun taotut ja valetut patsaani ovat näin säätäneet!’ Tästä kaikesta olet jo kuullut. Mieti nyt 
sitä! Etkö jo myönnä, että näin on?!] Jesaja 48: 5-6, {Joten eivätkö he ajattele (pohdi, katso, tutki, syvenny) 
Koraania, vai onko sydänten päällä niiden lukkoja?!} /47: 24, ({Ja varmasti jos kysyisit heiltä: Kuka loi taivaat ja 
maan, ja asetti auringon ja kuun (toimimaan)?! Totisesti varmasti he (epäuskovat) sanoisivat: Allaah! Joten miten 
heidät harhautettiin (pois totuudesta ja he kääntyvät palvomaan muita kuin Kaikkivaltiasta Allaahia)?!} 
Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 61, [Kuule Minua, Jaakob, sinä, Israel, jonka olen kutsunut! Minä Se (Hän) olen! Olen 
Ensimmäinen, ja olen myös Viimeinen! Minun Käteni loi maan perustukset, Minun Oikea Käteni löi levälleen 
taivaan! Minä lausuin niiden nimen, ja siinä ne olivat!] Jesaja 48: 12-13, {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on 
Ensimmäinen ja Viimeinen, ja Ilmeinen (Selvä, Näkyvä) ja Salattu (Piilotettu, Sisäinen, Näkymätön..), ja Hän on 
kaikesta Tietävä!} Älhädiid/Rauta/57: 3: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Oi Allaah, Sinä 
olet Ensimmäinen, joten ennen Sinua ei ole mitään; ja Sinä olet Viimeinen, joten jälkeesi ei ole mitään; ja Sinä olet 
Ilmeinen (Selvä, Näkyvä), ylläsi ei ole mitään; ja Sinä olet Sisäinen (Salattu, Piilotettu, Näkymätön..), allasi ei ole 
mitään, joten maksa meidän (auta meitä maksamaan) velkamme, ja säästä meidät köyhyydestä!” Muslim, 
armahtakoon Allaah häntä, {Hän (Kaikkivaltias Allaah) on, Joka loi teille mitä kaikkea maassa on, sitten Hän 
suuntautui (ylentyi, nousi, kääntyi, tuli.. kysymättä kuinka) taivaaseen, joten Hän loi sen seitsemäksi taivaaksi, ja 
Hän on kaikesta Tietävä} Älbäqärah/Lehmä/2: 29 
 
Tieto Allaahista ja usko Häneen muodostavat Isläämin perustan12: 
 
Maailmankaikkeutemme on ollut olemassa ja toiminut mitä järjestelmällisemmin jo miljoonia vuosia. Voidaanko 
sanoa, että ihmisen ja koko valtavan maailmankaikkeuden olemassaolo johtuu pelkästä sattumasta? 
 
Ei, vaan maailmassa täytyy olla Suuri Voima, Joka pitää kaiken järjestyksessä. Mikään ei voi syntyä itsestään. 
Kauniissa luonnossa on  Etevä Taiteilija, Joka luo mitä ihanimpia taideteoksia. Ihmiset, jotka ovat oivaltaneet 
tämän, tunnustavat tämän Taiteilijan ja kutsuvat Häntä Allaahiksi.  
 
On olemassa monia eri tapoja oppia tuntemaan Kaikkivaltias Allaah, ja Hänestä voi kertoa monia asioita. 
Maailman suuret arvoitukset ja ihmeet ovat avoimia kirjoja, joista voimme lukea Kaikkivaltiaasta Allaahista. 
Lisäksi Kaikkivaltias Allaah on lähettänyt monia sanansaattajia ja ilmoituksia ihmisille. Nämä kertovat meille 
kaiken, mitä meidän tarvitsee tietää Kaikkivaltiaasta Allaahista. Pohdiskelemalla luontoa, kuuntelemalla 
sanansaattajien sanoja ja tutkimalla Jumalallisia ilmoituksia pystymme saamaan mitä vakuuttavimman tiedon 
Kaikkivaltiaasta Allaahista ja löytämään Oikean Tien Hänen luokseen. 
 
Mistä sana ”Jumala” on peräisin?! 
 

                                                 
12 Artikkelista: Oi ihmiset, astukaa kaikki Isläämiin! Koottu lisäyksillä Islam Uskomme -kirjasta, jonka alkuperäinen 
julkaisija (vuonna 1989) on ruotsalainen Islamiska informations föreningen (IIF); Saarah, siunatkoon Allaah häntä; lehti 17 
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Y englanniksi vastaa J:tä  suomeksi. 
Eloohiim, Eloohim, Elohim, Elohiim tarkoittavat yhtä ja samaa, käytetyin meidän aikanamme on: Elohim  
Ala, Alla, Alah, Allah, Allaah tarkoittavat yhtä ja samaa, käytetyin meidän aikanamme on: Allaah 
Allaah tulee verbistä: Älihä: Rakastaa kovasti, piiloutua, palvoa, etsiä suojaa, löytää tyyneys ja rauha.., ja kaikki 
nämä merkitykset viittaavat Jumalaan, koska Hän piiloutuu ja emme voi nähdä Häntä tässä elämässä, palvomme 
Häntä, Rakastamme Häntä kovasti, etsimme turvaa Häneltä, löydämme tyyneyden ja turvan Hänen Ylistämisellä13..  
 
h kutsuttujen nimien tai ihmettelevien tilanteiden lopussa on muutettu meidän aikanamme huutomerkiksi: !, jota ei 
ole aikaisemmin käytetty, joten h = !, jos sitä ei ole poistettu kokonaan. H vastaa myös Arabian kielen Al, Äl, El ja 
El-liitteitä ja englannin kielen the-liitettä. 
 
Jumala: Kuuluisi olla Jumalah, tai Jumala!, koska h:ta tai huutomerkkiä (!) lopussa ei enää käytetä, esimerkiksi 
ihmiset sanovat nykyään: Isi Isäni sijaan, Kato: Katso, Yy, Kaa..:Yksi, kaksi.., kuten muissakin kielissä; myöskin 
kun kirjoitetaan isoilla kirjaimilla, se korvaa pronominin: the, joten The god vastaa: God, The king: King; Jumala 
vastaa Ainoaa Jumalaa, Joka loi minut ja sinut; mutta jumala, pienellä j:llä voi olla mikä tahansa väärä jumala, 
jumalatar tai jumalat! 
 
Ju: Oi 
m: kunnioituksen partikkeli, esim.: sanoimme, meidän.., t: teidän, sanoitte.. vaikka kyseessä on vain yksi henkilö. 
Ala: Ala, Alah, Allah, Allaah (h sekä ! on poistettu).., ks. edellä. Ala, Allah ja Allaah äännetään eri maiden ja 
kansojen mukaan, Arabit käyttävät: Allaah ja Ällääh riippuen Sanan asemasta lauseessa; ja ainoastaan nämä ovat 
ne kaksi muotoa, joita käytetään Koraanissa ja Sunnässä, ei: Allah yhdellä a:lla! 
 
Siis: Ju-m-ala = Oi-te-ala! = Oi Ala! = Oi Allaah  
Joten Jumala = Oi Allaah! = Allaahum = Allaahumma = Eloohim = Elohim = Elohiim .. 
  
Myös: Al, Ala, El, Eel, Il, Eelo, Elo.. tarkoittavat ja viittaavat Jumalaan, Joka loi taivaat ja maan, minut ja sinut, 
esimerkiksi: Gabri-El, Jibri-Il, Jibraa-Iil, Mika-El, Miika-Al, Isra-El, Israa-Iil, Hezeqi-El, Rafa-Eel.. 
 
[Eeli, Eeli, lama sabaktani (shäbäktäni)?!” Se on käännettynä: Jumalani Jumalani, miksi minut hylkäsit?!] Matt. 
27:46, Arabialaisessa versiossa: [Iilii, Iilii] Matt. 27:46,  [Eeli, Eeli, lama sabaktani (shäbäktäni)?!” Se on: Jumalani 
Jumalani, miksi minut hylkäsit?!] Mark. 15:34, Pyhä Raamattu, Uusi Kansainvälinen versio: [Eloi, Eloi, lama 
sabakhthani?!] Mark. 15:34, vuoden 1892 suomalainen Raamattu: [Eli, Eli, lamma sabbakhtani, miksi minun annoit 
elön?!] Mark. 15:34, myös [Iloi, Iloi] Arabialaisessa versiossa, ja näin, koska Markuksella on kreikkalainen murre 
ja korostus ei kuten Matteuksella, jolla on juutalainen murre/korostus! i = minun 
 
Tästä voimme helposti ymmärtää, että muuttuminen tai erilaisuudet joko murteessa, korostuksessa, ääntämisessä tai 
sanassa, vaikuttavat siihen tosiasiaan, että kaikki me ymmärrämme ilman kiistelyä, että Jeesus, rauha olkoon hänen 
yllään, kutsui Jumalaa Taivaassa nimellä: Allaah, Jumala, Elohiim, Taivaiden ja maan Luoja, Jeesuksen, rauha 
olkoon hänen yllään, Luoja! 
 
YHWH (JHWH): 
  
Y (englanniksi, J suomeksi): Ye (Je), Jaa, Jää, Juu, Ju = Oi (Oh), !, esim: Yehuda, Jehuda: Oi Huud, Zakaraj = 
Zäkärijjääå: Oi Zäkäri, Oi Zakari; Yeshu’: Yeheshuaa, Yesuu’, Jesus, Jeesus, Eseau, Esau.. 
HW = Huwa = Hän 
H = !, esim: Ummääh: Oi äitini! Äbätääh: Oi isäni!.. 
Yehuwah Eloohim = Jehuwah Eloohim = Yehuwa Eloohim! = Jehuwa Eloohim! Oi Hän Eloohim = Oi Jumala 
Yehuwa Adonai = Jehuwa Adonai = Oi Hän minun Ado = Oi Jumalani; i = minun 
 
Nämä perusasiat ovat tunnettuja Idän opintojen asiantuntijoille, opiskelijoille jne., ja netistä myöskin tänä päivänä 
on helppo löytää materiaalia, jotka käsittelevät tällaisia vertailevia opintoja, ne ovat pääasiassa englanniksi ja 
arabiaksi.. 
 
Muslimien, kristittyjen ja juutalaisten tulisi palvoa yhteistä, Samaa Jumalaa, mutta juutalaiset sanovat, että Elooh 
(Allaah) on ainoastaan heitä varten! Kristityt sanovat, että Jeesus, rauha hänelle, on Jumalan poika, Jeesus on 
Jumala, kolminaisuus on Jumala..! Mutta tämä on hyvin selvästi vastoin Jeesuksen ja muiden profeettojen, rauha 

                                                 
13 Ks. Tulossa oleva artikkeli Inshää.ä-llaah: Lää iläähä illä-llaahin merkitykset! 
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heille, opetuksia! Alkuasukkaat tekivät patsaita tärkeistä ihmisistä tai eläimistä tai luonnosta Jumalan 
välikappaleiksi, ja myöhemmin he pitivät niitä jumalina, kuten arabeilla oli (yli) 360 jumalaa ainoastaan 
Mäkkässsa, ja yhä edelleen hindulaisilla ja budhalaisilla..! Jotkut palvovat kirottua saatanaa itseään; Kaikkivaltias 
Allaah sanoo:  
 

- {Enkö ole kehottanut (määrännyt) teitä14 oi Äädämin lapset, ettette te palvoisi saatanaa, (sillä) hän on teille 
ilmeinen vihollinen, ja  että palvokaa Minua, (sillä) Tämä on Suora Tie, ja totisesti varmasti hän (saatana) on 
harhauttanut teistä suuren määrän, joten ettekö olleet ymmärtäviä (tajuavia)?!} Jääå-Siin/J-S/36: 60-62, 

 
- {Ei oikeastaan: ne (palvotut Allaahin Rinnalla Tuomiopäivänä) kieltävät palvojansa ja asettuvat heitä vastaan! 

Etkö tiedä (oi Muhämmäd , salla-llaahu ’äleihi wa sälläm), että lähetimme (Kaikkivaltias Allaah) paholaiset 
uskottomien ylle (luo), he yllyttävät heitä yllyttäen?! Joten älä kiirehdi heidän ylleen, niin totisesti valmistamme 
(Kaikkivaltias Allaah) heille valmistautumisen Päivänä, jona kokoamme hurskaat Armolliselle ryhmänä 
(ratsastaen kunnioitettuna..), ja ajamme rikolliset Helvettiin janoisina!} Marjam/19: 82-86 

 
Kristityt palvovat aurinkoa ja tulta, mutta he eivät tiedä, koska tämä ajatus ja palvonta on esitelty kristityille Etelä 
Arabiassa, ja erityisesti Itä-Euroopassa kuten Persiassa, Roomassa, Kreikassa jne.!15 
 
On ihme, että kristityt, buddhalaiset jne. ovat kuin arabit: {Ja varmasti jos kysyisit heiltä (epäuskovilta): Kuka loi 
taivaat ja maan, ja asetti auringon ja kuun (toimimaan)?! Totisesti varmasti he sanoisivat: Allaah! Joten miten 
heidät harhautettiin (pois totuudesta ja he kääntyvät palvomaan muita kuin Kaikkivaltiasta Allaahia)?!} 
Äl’änkäbuut/Hämähäkki/29: 61, {Ja varmasti jos kysyisit heiltä (epäuskovilta): Kuka loi taivaat ja maan?! 
Totisesti varmasti he sanoisivat: Allaah! Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi 
uskova): Älhämdu li-llääh (Kiitos ja Ylistys Allaahille)! Mutta useimmat heistä eivät tiedä (eivät tajua, eivät katso, 
eivät ajattele!} Luqmään/31: 25 
 
Pakana-arabin vastaus on yhä niin kuin noiden, jotka väittävät, että Jeesus ’äleihi-ssälääm, on Jumala! Älfuqähääå 
(oppineet), armahtakoon Allah heitä, sanovat: Merkitys on termin (sanojen, lauseen..) yleismerkitys, ei aiheen syy 
(miksi Ääjäh tai Hädiith kerrottiin)!” Joten Tämä Ääjäh ja Sen kaltaiset lähetettiin arabeille tuona aikana, mutta 
yhä niiden yleismerkitys on voimassa, ja kysymyksen voi kysyä keneltä tahansa, joka sanoo, että Krishna tai Jeesus 
’äleihi-ssälääm, ovat jumalia: {Ja varmasti jos kysyisit heiltä (epäuskovilta): Kuka loi taivaat ja maan?! Totisesti 

                                                 
14 Enkö ole jättänyt teille sopimusta, Enkö ole määrännyt teitä 
15 ks. Artikkeli: Lausunto Joulusta ja Uudesta Vuodesta, ja niiden alkuperä!; leht 17: Joulua pidetään aurinkoa palvovien 
pakanoiden juhlapäivänä, koska aurinko pysähtyy 22. – 23. joulukuuta, mikä tarkoittaa, että päivät lakkaavat lyhdentymästä 
noina päivinä, ja sitten ne alkavat pidetä 24. – 25. joulukuuta. Lyhimpinä päivinä 23. – 24. joulukuuta palvovat pakanat 
menevät sisälle taloihin ja piiloutuvat, koska he uskoivat, että tämä olisi maailmanloppu; sillä välin he sytyttävät tulia, 
kynttilöitä, rukoilevat ja nauttivat ruuasta kunnes vuoden pimeimmät päivät ovat ohi, aivan kuten kristityt tekevät tänä 
päivänä! Kun mitään ei tapahdu, ja aurinko paistaa jälleen, he menevät ulos juhlimaan, sytyttävät valoja ja tulia, vaihtavat 
lahjoja ja onnitteluja turvallisuutensa johdosta ja uuden auringon ja uusien päivien johdosta, jotka alkavat pidentyä 24. –26- 
joulukuuta! Joten pakanat, jotka palvovat aurinkoa, tapasivat palvoa ja yhä palvovat näitä päiviä (Jouluaatto ja joulupäivät), 
juhlivat noita päiviä sytyttäen tulia, tehden ruokaa jne, ja nämä tavat on esitelty kristinuskoon ajatuksena ihmis-jumalasta, 
poika-jumalasta, äiti-jumalasta, kolminaisuudesta jne, joista Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, on syytön! Joten kristittyjen 
tulisi palata todelliseen ja alkuperäiseen Uskoonsa, kuten heidän tulisi myös tietää, mistä heidän varsinainen uskonsa tulee! 
Heidän tulisi myös tietää, että 1. tammikuuta ei ole ’Äqiiqäh-päivä Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, syntymästä (1 
viikko), vaan pikemminkin yksi viikko pakanoiden juhlista, jotka juhlivat koko viikon uutta aurinkoaan ja uutta vuottaan 
lähettäen raketteja ja sytyttäen tulia. Älkhämrillä (juovuttavilla juomilla) ei ole mitään tekemistä Jumalan Uskonnon kanssa, 
jota Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, saarnasi, vaan se yksinkertaisesti todistaa, että nämä juhlat on esitelty ja tyrkytetty 
kristinuskoon, jotta saataisiin enemmän kansoja sisältymään pelastus uskontoon - he väittivät -, joten he miellyttivät  jokaista 
kansaa ja hyväksyivät heiltä heidän uskonsa, koska kristityille - ja tämä on heidän tapansa tähän päivään saakka - laatu ei ole 
yhtä tärkeää kuin määrä; ja täten he hyväksyvät kaikki pahat teot ja pahuudet, kuten Älkhämrin (juovuttavat aineet), musiikin, 
pornon (jopa homot ja lesbot papeikseen, parisuhteiden rekisteröinnin ja avioliiton!), koronkiskonnan jne, ja osallistumisen 
näihin toimintoihin, wa lää häwlä wa lää quwwätä illää bi-lläähi-l’Älijji-l’Ädhiim (Ei ole muutosta, eikä voimaa paitsi 
Allaahin Korkeimman, Suurimman)! Kristittyjen tulisi todella tietää kristinuskon lähteet ja alkuperä, ja palata Jeesuksen, rauha 
olkoon hänen yllään, Isläämin rakastetun lähettilään opetuksiin, joka ennusti rakastetusta Isläämin lähettiläästä, veljestään 
Muhämmädista, Allaahin Rauha, Siunaukset ja Tervehdykset olkoon heidän yllään; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja kun ’Iisää 
(Jeesus) Bnu Marjam (Marjamin poika, rauha heille) sanoi: Oi Bänii Israa.iil (Israelin lapset)! Totisesti olen Allaahin 
lähettiläs teille vahvistaen (uskoen..) siihen, mitä on käsieni välissä (käsissäni) Toorasta, ja antaen ilosanoman lähettiläästä, 
joka tulee jälkeeni, hänen nimensä on Ähmäd! Joten kun hän tuli heille (selvin) todistein, he sanoivat: Tämä on selvää 
taikuutta!} Ässaf/Rivi/61: 6, ja todellakin veljesten Muhämmädin ja Jeesuksen, Allaahin Rukous, Siunaukset ja Tervehdykset 
olkoon heidän yllään, opetukset kulkevat rinnakkain, ja riveittäin: Uskoen Yhteen Kaikkivaltiaaseen Allaahiin, Ikuiseen ja 
Todelliseen Jumalaan, ja kutsuen Hänen Luokseen! 
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varmasti he sanoisivat: Allaah! Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi uskova): Joten 
näittekö sen, mitä kutsutte (palvotte) kuin Allaahia, jos Allaah halusi minulle vahinkoa, ovatko ne Hänen 
vahinkonsa parantajia (poistajia, siirtäjiä)?! Tai (jos) Hän halusi minulle armoa, ovatko ne Hänen Armonsa 
sieppaajia (estäjiä)?! Sano: (oi Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, ja oi uskova!): Häsbijä-llaah 
(Allaah on Riittävä minulle), Häneen luottavat luottajat!} Äzzumar/Ryhmät/39: 38, {Ja jos Allaah koskettaa sinua 
vahingolla, niin ei ole Parantajaa (Poistajaa, Siirtäjää) paitsi Hän! Ja jos Hän koskettaa sinua hyvyydellä, niin 
Hän on Kykenevä kaikkeen!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 17  
 
 

Sinetöity nektari (6; jatkuu lehdestä 13) 
(Ärrahiiqu Älmäkhtuum) 

Profeetta Muhämmädin, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerta 
 
Sh. Safijju-rrahmään Älmubaarakfuurij, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Ummu Bilal, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä.  
 
Esi-isläämiläisen arabialaisen yhteiskunnan piirteet: 
 

a. Johdanto:  
 
Tutkittuamme Arabian uskonnollista ja poliittista elämää, on sopivaa puhua silloin vallalla olleista sosiaalisista, 
taloudellisista ja eettisistä olosuhteista. 
 

b. Arabien sosiaalinen elämä: 
 
Arabialainen yhteiskunta kuvasti sosiaalista tasoa erilaisella ja sekalaisella sosiaalisella kerrostumalla. Naisen 
asema aateliston keskuudessa kuvasti edistynyttä arvostusta. Nainen nautti huomattavasti omasta tahdostaan, ja 
hänen päätöksensä toteutettiin useimmiten. Häntä hellittiin niin kovasti, että verta vuodatettiin helposti hänen 
kunniansa puolesta. Hän oli itse asiassa kaikkein ratkaisevin tekijä veriseen tappeluun tai rauhalliseen ystävyyteen. 
Näistä etuoikeuksista huolimatta, perhejärjestelmä Arabiassa oli täysin patriarkaalinen (miesvaltainen). 
Avioliittosopimus oli täysin naisen laillisen huoltajan käsissä, jonka sanoja naisen siviilisäätyä koskien ei voitu 
laittaa koskaan kyseenalaiseksi. 
 
Toisaalla Arabiassa oli muita sosiaalisia osia, missä prostituutio ja siveettömyys olivat mittavia ja täydessä 
käynnissä. Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä, lainasi, että 'Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, kertoi esi-
isläämiläisessä Arabiassa olleen neljä erilaista avioliiton muotoa: 
 
1. Ensimmäinen oli samanlainen kuin nykypäivän avioliiton menettelytavat, jolloinka mies antaa tyttärensä 

avioliittoon toiselle miehelle myötäjäisten sopimisen jälkeen. 
 
2. Toisessa aviomies lähettää vaimonsa kuukautisten jälkeen elämään toisen miehen kanssa, jotta hedelmöitys 

tapahtuisi. Hedelmöittymisen jälkeen aviomies olisi seksuaalisessa yhdynnässä vaimonsa kanssa, jos haluaisi. 
 
3. Kolmannessa avioliiton muodossa vajaa kymmenen miestä oli yhdynnässä naisen kanssa. Jos nainen 

hedelmöittyi ja synnytti lapsen, hän kutsui miehet luokseen eikä kukaan voinut kieltäytyä. He tulivat yhdessä 
naisen taloon. Nainen sanoo: Tiedätte mitä olette tehneet. Olen synnyttänyt lapsen ja lapsi on sinun (osoittaen 
yhtä miehistä)! Miehen täytyi hyväksyä tilanne.  

 
4. Neljännessä avioliiton muodossa monta miestä oli yhdynnässä varman naisen (prostituoidun) kanssa. Nainen 

ei kieltäytynyt kenestäkään. Tällaisilla naisilla oli tapana laittaa tietynlainen lippu portillensa, jotta kuka ikinä 
halusikaan, sai tulla sisään. Jos tällainen prostituoitu tuli raskaaksi ja synnytti lapsen, hän kutsui miehet koolle 
ja kertoi kenen lapsi oli. Valittu mies otti lapsen ja julisti lapsen omakseen.  

 
Mutta kun profeetta Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, julisti Isläämiä Arabiassa, hän kielsi 
kaikki nämä Äljäähilijjän ajan avioliittomuodot paitsi nykyisen Isläämiläisen avioliiton. 
 
Naiset olivat aina miesten mukana sodissa. Voittajat olivat vapaissa seksuaalisissa kanssakäymisissä näiden naisten 
kanssa, mutta häpeä seurasi tällöin alkunsa saaneita lapsia koko elämän ajan. 
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Esi-Isläämiläisillä arabeilla ei ollut rajoitusta vaimojensa lukumäärän suhteen. He saattoivat naida kaksi sisarusta 
kerralla, tai jopa isiensä eronneita vaimoja tai leskiä. Avioero oli suurimmaksi osaksi miesten vallassa. 
 
Aviorikosten siveettömyyttä esiintyi lähes kaikkien sosiaaliluokkien keskuudessa, paitsi hyvin harvojen miesten ja 
naisten, joiden itsekunnioitus ei sallinut moista käytöstä. Vapaat naiset elivät paljon paremmissa olosuhteissa kuin 
orjanaiset, jotka olivat pahimmassa tilanteessa.  
 
Näytti siltä, että suurin osa esi-Isläämiläisistä arabeista ei tuntenut häpeää siveettömästä käytöksestä.  Äbuu 
Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä, lainasi: Mies seisoi ja sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti se ja se on 
minun poika; Tein aviorikoksen (olin yhdynnässä) hänen äitinsä kanssa Äljäähilijässä (esi-isläämiläisellä ajalla)! 
Joten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Ei kutsua (jollekin kuulumista) Isläämissä; 
Äljäähilijän asia (tapa, normi..) meni; [lapsi on sängylle16 (tullaan kutsumaan ja kuuluu naimisissa olevalle 
parille), ja avionrikkojalle on kivi17 (epäonnistuminen, pettymys, kivitys)]!" [Älbukhäärij, Muslim] ja Äbuu 
Dääwuud, armahtakoon Allaah heitä 
 
Kunnioituksella esi-Isläämiläisen ajan Arabien suhteesta jälkeläisiinsä, näemme että elämä Arabiassa oli 
epätodellista (paradoksaalista) ja kuvasti synkkiä vastakohtia. Kun joillekin arabeille lapset olivat lähellä sydäntä ja 
he hellivät heitä suuresti, niin toiset hautasivat tyttärensä elävinä näennäisen köyhyyden ja häpeän nimissä. 
Lastenmurhien harjoittamista ei voida kuitenkaan nähdä peruttamattoman hillittömänä, sillä heillä oli poikalapsien 
kova tarve saadakseen suojaa vihollisia vastaan. 
 
Toinen näkökulma arabien elämään, mikä ansaitsee maininnan, on kyläläisten syvään juurtunut tunteellinen 
sitoutuminen omaan sukuunsa. Perhe, tai ehkäpä heimoylpeys, oli eräs heidän vahvimpia intohimojaan. 
Heimoylpeys muodosti ja tuki veriyhteyden oppia joka sitoi arabit sosiaaliseen  yhtenäisyyteen. Heidän kiistaton 
mottonsa oli: Tue veljeäsi, olipa hän sortaja tai sorrettu!" sanan varsinaisessa merkityksessä; he eivät piitanneet 
Isläämiläisestä merkityksestä, missä sanotaan, että sortavan veljen tukeminen viittaa siihen, että se estää häntä 
tekemästä syntiä. 
 
Ahneus johtajuudelle ja innokas matkiminen johti usein katkeriin heimosotiin samasta yhteisestä esi-isästä 
polveutumisesta huolimatta. Silmiinpistäviä esimerkkejä ovat mm. Äl.äwsin ja Älkhäzrajin, 'Äbsin ja Dhubjäänin, 
Bakrin ja Täghlibin jne. jatkuvat veriset yhteenotot. 
 
Heimon sisäiset suhteet olivat hauraita ja heikkoja johtuen jatkuvista heimon sisäisistä sodista. Syvä antautuminen 
arvostetuille uskonnollisille taikauskoille ja perinteille rajoittivat kuitenkin heidän äkkipikaista verenhimoaan. 
Muissa tapauksissa yhteenkuuluvuuden, uskollisuuden ja riippuvuuden vaikutus ja kunnoitus näitä kohtaan saattoi 
tuloksekkaasti tuoda yhteenkuuluvuuden hengen ja tuhota aiheettomat kiistat. 
 
Vihamielisyyksien keskeyttäminen kiellettyjen kuukausien (Muharram (1), Rajab (7), Dhuu Älqi'däh (11) ja Dhuu 
Älhijjäh (12)) ajaksi toimi suotuisasti ja antoi heille tilaisuuden ansaita elantonsa ja rinnakkain elämisen rauhassa. 
 
Voimme tehdä yhteenvedon sosiaalisesta tilanteesta Arabiassa sanomalla, että esi-Isläämiläisen ajan arabit 
hapuilivat pimeässä ja tiedon puutteessa, elivät taikauskojen vyyhdissä, jotka halvaannuttivat heidän mielensä ja 
ajoivat heidät eläimelliseen elämään. Nainen oli kauppatavaraa, jota kohdeltiin elottomana omaisuutena. Heimon 
sisäiset suhteet olivat hauraita. Ahneus vaurauksille ja turhiin sotiin osallistuminen olivat päätavoitteita, jotka 
hallitsivat heidän päälliköidensä itsekeskeisiä linjoja. 
 

a. Taloudellinen tilanne: 
 
Taloudellinen tilanne kulki rinnakkain sosiaalisen ilmapiirin kanssa. Arabialainen elämäntyyli kuvastaa tätä 
ilmiöitä melko selvästi. Kaupankäynti oli kaikkein tavallisin elinkeinon lähde. Kauppamatkoja ei olisi pystytty 
toteuttamaan ellei turvallisia karavaanireittejä ja heimon sisäistä rauhallista rinnakkaiseloa olisi taattu; kaksi 
pakottavaa vaatimusta, jotka valitettavasti puuttuivat Arabiasta lukuunottamatta kiellettyjä kuukausia, jolloinka 
arabit viettivät 'Ukadhin, Dhuu Älmäjääzin, Mijannän ja muita kokoontumisia. 
                                                 
16 Joten lapsi kuuluu laillisesti vanhemmille, ja hänellä tulee olemaan kaikki oikeudet, kuten tulla kutsutuksi perheen nimellä, 
elätuksen saaminen, perinnön saaminen.. 
17 Joten vanhempia tulisi rangaista, ja lapsi menettää monia oikeuksia, joita laillisella lapsella on, kuten että häneltä kielletään 
perintö, mutta hän voi saada osuuden testamentista, korkeintaan kolmanneksen perinnöstä, ks.: Hautajaisten Säädökset 
Isläämissä! Ja tämä on rangaistus, siksi Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi että avionrikkojalle on 
kivi, joka tarkoittaa, että hän häviää, epäonnistuu, pettyy, ja mahdollisesti hänet kivitetään! 
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Teollisuus oli vierasta arabialaiselle psykologialle. Suurinta osaa tarjollaolevasta neulonta - ja nahan 
parkitsemisteollisuudesta harjoittivat Jemenistä, Hiirasta ja Syyrian rajoilta tulevat ihmiset. Arabian sisällä 
harjoitettiin jonkunlaista maataloutta ja karjankasvatusta. Lähes kaikki Arabian naiset työskentelivät 
lankakehräämöissä, mutta jopa se oli jatkuvasti uhattuna sotien vuoksi. Kokonaisuudessaan, köyhyys, nälkä ja 
riittämätön vaatetus olivat hallitsevia Arabiassa taloudellisesti. 
 

b. Eettiset arvot: 
 
Emme voi kieltää etteikö esi-Isläämiläisillä arabeilla olisi ollut suuria määriä pahoja tapoja. Kieltämättä, paheet ja 
häijyydet, jotka järki kieltää täysin, rehottivat esi-Isläämiläisten arabien keskuudessa, mutta tämä ei voi koskaan 
seuloa pois  innostavia kunniamaininnan saavia hyveitä, jotka voimme esittää seuraavasti: 
 
1. Vieraanvaraisuus: Heillä oli tapana matkia toisiaan vieraanvaraisuudessa ja olla äärimmäisen ylpeitä siitä. Jopa 
puolet heidän runoperinteistään omistettiin vieraiden viihdyttämisen saavutuksille ja jaloudelle, joka siihen 
liitettiin. He olivat anteliaita ja vieraanvaraisia virheeseen asti. He saattoivat uhrata yksityisen elantonsa viluisen tai 
nälkäisen vieraan vuoksi. He eivät empineet ottaa velkaa kovien verirahojen ja aiheellisten taakkojen vuoksi vain 
verenvuodatuksen lopettamisen, ja jatkuvien ylistysten ja kunnianosoitusten vuoksi. 
 
Vieraanvaraisuuden puitteissa viininjuonnin yleinen tapa sai alkunsa, mitä pidettiin kanavana laajentaa anteliaisuutta ja 
osoittaa vieraanvaraisuutta. Viininjuonti oli arabien vilpitön ylpeyden aihe esi-Isläämiläisellä kaudella. Sen ajan 
suuret runoilijat eivät koskaan unohtaneet sisällyttää loppumattomia oodejaan, jotka tärkeilevät mahtipontisuuttaan 
ja ylistävät juomajuhlia. Jopa arabian kielen sana  ‘viini’ on yhtäläinen anteliaisuuden kanssa, niin ääntämisessä 
kuin tavaamisessa. Vedonlyönti oli myös heidän toinen käytäntönsä, mikä liitettiin läheisesti anteliaisuuteen, koska 
siitä saadut tulot menivät aina hyväntekeväisyyteen; Kaikkivaltias Allaah Pyhässä Koraanissa ei täysin kiellä viinin 
ja vedonlyönnin etuja, mutta Hän sanoo: {He (ihmiset) kysyvät sinulta (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm) viinistä ja vedonlyönnistä?! Sano: Niissä on suuri synti (pahuus, vahinko..) ja hyötyjä ihmisille, ja niiden 
(viinin ja vedonlyönnin) synti (pahuus, vahinko..) on suurempi kuin niiden hyödyt!..} Älbaqarah/Lehmä/2: 219 
 
2. Lupauksen pitäminen: Arabille lupauksen tekeminen vastasi velkoihin ajautumista. Hän ei koskaan kantanut 
kaunaa lastensa kuolemasta tai taloutensa tuhoutumisesta pitääksensä lupauksensa, joilla oli perinteisesti syvät 
juuret. Sen ajan kirjallisuus on täynnä tarinoita korostaen tätä ansiota. 
 
3. Kunniantaju ja epäoikeudenmukaisuuden kieltäminen: Tämä ominaisuus oli peräisin pääasiassa liiallisesta 
rohkeudesta, kovasta halusta itsevarmuuteen ja äkkipikaisuudesta. Arabi soti aina häväistystä tai huolimattomuutta 
vastaan, oli viittaus siihen kuinka vähäinen tahansa. Hän ei epäröinyt koskaan uhrata itseään säilyttääkseen ainaisen 
itsekunnioituksensa. 
 
4. Varma tahto ja päättäväisyys: Arabi ei koskaan kammoksunut tietä, joka oli hyväksi kunnian kohteelle tai 
asemalle, jopa silloin kun se tapahtui hänen henkensä kustannuksella. 
 
5. Suvaitsevaisuus, sisukkuus ja lauhkeus: Arabit suhtautuivat näihin ominaisuuksiin suurella ihailulla, eikä 
ihmekään, sillä heidän äkkipikaisuutensa ja uskaliaisuuteen perustuva elämänsä olivat näiden ominaisuuksien tarpeessa. 
 
6. Puhdas ja yksinkertainen kyläläisen elämä, jota petollinen kaupunkilaisen (urbaani) ulkonäkö ei ole vieläkään 
tahrannut, oli tarmokas syy arabin totuudenmukaiseen ja rehelliseen luonteeseen, ja etäisyyteen juonittelusta ja petoksista. 
 
Tällaiset korvaamattomat eettiset arvot yhdistettynä suosiolliseen maantieteelliseen sijaintiin Arabiassa olivat 
itseasiassa niitä tekijöitä, jotka loivat pohjan sille, että arabit valittiin välittämään Isläämin viestiä eteenpäin, ja 
johtamaan ihmiskuntaa uuteen suuntaan elämässä. 
 
Tässä tapauksessa, nämä eettiset arvot sellaisenaan, vaikkakin haitallisia ja korjausten tarpeessa (joissakin asioissa), 
olivat korvaamattomia äärimmäiseen ihmiskunnan hyvinvointiin ja Islääm teki sen täydellisesti. 
 
Kaikkein korvaamattomin moraali sopimusten pitämisen rinnalla, oli selvästikin Arabien itsetunto ja vahva 
päättäväisyys; kaksi välttämätöntä ominaisuutta, joita tarvitaan sekä ihmisen taistelussa pahaa että moraalista 
turmeltuneisuutta vastaan ja hyvän ja oikeudenmukaisen yhteiskunnan perustamiseen. 
 
Itseasiassa, arabien elämä esi-Isläämiläisellä kaudella oli rikas muine lukemattominen hyveineen, joita meidän ei 
tarvitse luetella tässä. 
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Hautajaisten säädökset Isläämissä (10) 

 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää (Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Kielto solvata kuolleita 
 
Ei ole sallittua solvata ihmisiä yleensä, etenkään muslimeita ja kuolleita erityisesti mitkä tahansa olosuhteet ovatkaan: 
 
- Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää18 sanoo: {Ja ne, jotka vahingoittavat uskovaisia ja uskovattaria ilman sitä, 

mitä he ansaitsivat (tekivät), niin todellakin he kantoivat herjauksen (valheen, vääryyden) ja selvän synnin!} 
Äl.ähzääb/33: 58 

 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Muslimin solvaaminen on irstaisuutta 

(tottelemattomuutta) ja häntä vastaan tappeleminen on epäuskoa (epäuskon teoista)!" Älbukhäärij ja Muslim, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
- Äbuu Därr Älghifaarij, Allaah mieltyi häneen, kuuli Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, 

sanovan: Mies (henkilö) ei heitä (panettele, syytä) miestä (henkilöä) irtaisuudella (Älfisqillä), ja hän ei heitä 
(panettele, syytä) häntä Älkufrilla (epäuskolla), ilman, että se (tämä syyte) palasi hänen ylleen jos hänen 
ystävänsä (syytetty) ei ole tuollainen (epäukova tai irtsas)!" Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Ää.ishah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Älkää 

solvatko kuolleita, sillä totisesti he menivät siihen, mitä he edistivät  (tekivät teoista)!" Älbukhäärij, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
- 'Ämruu Bnu Äl'ääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: [Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 

Muslimi on hän, Muslimit ovat turvassa hänen kielestään ja kädestään, ja Älmuhääjir, (lähtijä, hylkääjä, 
muuttaja..) on  hän, joka jätti (hylkäsi) sen, minkä Allaah on kieltänyt!" Älbukhäärij ja [Muslim], armahtakoon 
Allaah heitä. 

 
Kuolleen peseminen: 
 
• Joten kun henkilön kuolema on selvä, on pakollista kiiruhtaa pesemään hänet: 
 
- Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Kiirehtikää 

hautajaisia19; niin jos se (kuollut henkilö) on oleva oikeamielinen, niin hyvyys, edistätte sen [siihen]! Ja jos se 
on oleva muuta kuin tuo, niin pahuus, laitatte sen niskastanne!” Älbukhäärij ja [Ibnu Määjäh], armahtakoon 
Allaah heitä 

 
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen yllään, sanovan: Kiirehtikää hautajaisia; niin jos se (kuollut henkilö) oli oikeamielinen, lähennätte sen 
hyvyyteen! Ja jos se oli muuta kuin tuo, pahuus, laitatte sen niskastanne!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä. 

 
• Miehet pesevät miehen ja naiset pesevät naisen, paitsi joissakin tapauksissa, kuten vaimo voi pestä miehensä ja 

mies vaimonsa; niin on parempi. 
 
• Hänet pitäisi pestä niiden toimesta, jotka tietävät hyvin Sunnan mukaisen pesemistavan, ja ovat hyviä 

uskovaisia, koska joskus ruumiille voi tapahtua hyviä tai pahoja asioita; ja jos ne ovat pahoja, niin niitä ei 
pitäisi kertoa ja paljastaa muille, ja on myöskin asioita henkilöstä, joiden täytyy olla salaisia: Allaahin lähettiläs 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Joka teistä pesi muslimin ja hän piti salaisuuden hänestä, 
niin Allaah antaa hänelle anteeksi 40 kertaa! Ja joka kaivoi hänelle (haudan) ja peitti hänet, hänelle annettiin 
(palkka), niin kuin talon palkkio, johon hän (kaivaja: asunnon lahjoittaja) asutti (kuolleen) hänet 
Ylösnousemuspäivään saakka! Ja joka laittoi hänet käärinliinoihin, Allaah vaatettaa hänet 

                                                 
18 Allaah Subhäänähu (Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä!) wa Tä’äälää (ja olkoon Hän Ylevä kaiken yllä!) 
19 Hautajaiset voi tarkoittaa kuollutta ruumista, tai koko hautajaistapahtumaa: Ruumiin peseminen, käärinliinoihin laittaminen, 
hautajaissaatto, hautaaminen, hautajaisrukous.. 
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Ylösnousemuspäivänä Paratiisin Sundusilla ja Istabraqilla (silkin tyyppiset vaatteet)!" Älhääkim ja Älbäihäqij, 
armahtakoon Allaah heitä 

 
Tästä voimme nähdä, miten tärkeitä ja suuria ovat niiden palkkiot, jotka pesevät, laittavat käärinliinoihin ja jotka 
kaivavat haudan ja peittävät kuolleen ihmisen. Siten ne, jotka ovat pahoja, ja joilla ei ole sääliä tai hyvyyttä, 
itsekuria, käytöstapoja… ovat kiellettyjä ja estettyjä pitämästä huolta hautajaisista ja näistä palkkioista!20 
 
• Sukulaisilla on etuoikeus huolehtia hautajaisista muihin nähden. Siten heille on parempi huolehtia kuolleistaan: 

 
- He voivat peittää kuolleen salaisuudet. 
- He voivat saada nuo palkkiot. 
- Koko perhe on valmiina pesemään kuolleensa tietäen kuinka. 
- Säästyy aikaa muiden etsimiseltä jos he eivät tiedä tai osaa tehdä sitä. 
- He ovat vaikuttuneita kuolleesta. 
- He varmistavat, että heidän rakkaastaan huolehditaan Sunnan mukaisesti. 
- He säästävät kuluissa. 
- Erottaa teot Allaahin tiellä ja teot rahan vuoksi; Kaikkivaltias Allaah sanoi: 
 

- {Totisesti me ainoastaan ruokimme teitä Allaahin Kasvojen vuoksi, emme halua teiltä palkkiota emmekä 
kiitosta!} Äl.insään/76: 9 

- {Nuo ovat Paratiisin omat ikuisia Siinä palkkana siitä, mitä he tapasivat tehdä!} Äl.ähqääf/46: 14 
- {Niin ei (yksikään) sielu tiedä mitä piilotetiin heille (uskovaisille) silmien ilosta palkkana siitä, mitä he 

tapasivat tehdä!} Ässäjdäh/32: 17 
- {Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sällä, epäuskoville): Onko tuo (Tuli ja rangaistus) parempi, 

vai Älkhuldin (Ikuisuuden) Puutarha (Paratiisissa), joka hurskaille luvattiin?! Se oli heille palkkio ja 
paluupaikka (määränpää, kohde, tulos...!)} Älfurqaan/25: 15 

- {'Ädnin (Eedenin) Puutarhat, Niiden alla juoksevat joet, ikuisia (uskovaiset) Niissä, ja tuo on hänen 
palkkio, joka puhdistautui (synneistä hyvää tekemällä)!} Taha/20: 76 

- {Ja mutta joka uskoi ja teki hyvää, niin hänelle palkkiona: Älhusnää (Paratiisi, Hyvää), ja sanomme 
(Kaikkivaktias Allaah) hänelle Käskystämme helpotuksen (Ilosanoman..)!} Älkähf/18: 88 

- {Ja joka haluaa Viimeistä (elämää), ja työskenteli sille sen työskentelyn ja hän on uskova, niin nuo, heidän 
työskentelynsä oli (on) kiitetty!} Äl.israaå/17: 19 

- {Onko hyvyyden palkka paitsi hyvyys?!} Ärrahmään/55: 60 
- {Tämän kaltaiselle (Paratiisin palkkiot), niin työskennelkööt työskentelijät!} Ässaaffaat/37: 61 
- Ubäj Bnu Kä'b, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 

Anna ilosanoma Tälle Ummälle (Muslimikansalle) ylevyydellä (loistokkuudella, johtajuudella..) ja 
vakauden (voiman, hallitsijuuden, vallan, aseman, mahdin..) maassa, ja voiton, ja ylevyyden Uskonnossa, 
ja joka teki heistä Viimeisellä (Tuonpuoleisen elämällä) teon Äddunjäälle (tälle alemmalle elämälle, niin 
hänellä ei ole Viimeisessä (Tuonpuoleisen elämässä) osuutta (palkintoa)!" Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 

 
Pesemisen muodot 
 
- On parempi ja suositeltavampaa jos pesijöinä on vähintään kaksi henkilöä, jotta peseminen ja kääriminen tulevat helpoksi! 
- Heidän pitäisi peittää kätensä räteillä tai hanskoilla pestäkseen hänet!  
- Hänen laittamisensa alustalle, jolta vesi valuu helposti pois pesun aikana. 
- Hänen vaatteidensa riisuminen. 
- Hänet peitetään navasta polviin saakka. Sitten kädet asetetaan peitteen alle pesun ajaksi. 
- Jos kuollut on nainen, hänet täytyy peittää rinnoista polviin saakka, ja Allaah tietää parhaiten. 
 
Huom! ’Ää.ishah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Kun he (miehet) halusivat pestä profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa 
sälläm, he sanoivat: Kautta Allaahin, emme tiedä: Pitäisikö meidän riisua Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi 
wa sälläm, hänen vaatteistaan kuten riisumme kuolleemme, vai pesemmekö hänet ja hänen yllään hänen 
vaatteensa?! Joten kun he erkanivat (mielipiteissään), Allaah laittoi heidän ylleen unen kunnes heistä ei ollut 
(yhtäkään) miestä, ilman että hänen leukansa on hänen rinnallaan! Sitten Puhuja puhui heille huoneen osasta - he 
eivät tiedä kuka hän on -, että: Peskää profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, ja hänen yllään hänen vaatteensa!’ 
                                                 
20 Suomen Islääm Keskus Säätiö Helsingissä ja Kirkkonummella (nykyään: Pohjoismainen Säätiö) tarvitsee henkilöitä, jotka 
haluavat auttaa näissä asioissa, erityisesti naisia, jotka voivat pestä naisia! Tämän lisäksi, Säätiö on valmis järjestämään 
oppitunteja niille, jotka haluavat oppia suorittamaan hautajaisten rituaalit; lisätietojen saamiseksi ottakaa yhteyttä lehden 
sähköpostiin, tai Säätiöön, puh: 0400 505 937, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah meitä kaikkia.  
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Joten he nousivat ylösAllaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, luokse ja pesivät hänet ja hänen yllään 
hänen  paitansa, kaataen vettä paidan päälle ja hangaten häntä paidalla, eivät käsillään! Ja 'Ää.ishäh tapasi sanoa 
(tuon jälkeen): Jos minulla olisi ollut asiastani, mitä minulla oli (Jos tiesin alussa mitä tiesin lopussa; jos minulle 
ilmeni alussa mitä minulle ilmeni lopussa), eivät (olisi) pesseet häntä paitsi hänen naisensa (vaimonsa)!"  Äbuu 
Dääwuud ja Ähmäd, armahtakoon Allaah heitä 
 
- Hänet pestään vedellä ja Sidrillä21 (saippuaa lehdistä) tai saippualla. 
- Hänet pestään Sidrillä tai jollain sen kaltaisella joillakin pesukerroilla, ei kaikilla. 
- Pesu tapahtuu kolme kertaa tai useammin sen mukaan mitä pesijät näkevät, koska profeetta, salla-llaahu 'äleihi 

wa äälihi wa sälläm, sanoi naisille, jotka pesivät hänen tytärtään Zeinäbiä, Allaah mieltyi heihin: Peskää hänet 
kolmesti, tai viidesti, [tai seitsemästi], tai enemmän kuin tuo jos näitte tuon (niin)!" Älbukhäärij ja [Muslim], 
armahtakoon Allaah heitä 

- Siten pesu on Witr (pariton). 
- Pesujen minimimäärä on kolme. 
- Hänet pestään pesukintaalla. 
- Hänet käännetään oikealle tai vasemmalle tarpeen mukaan, jotta vesi pääsee valumaan. 
- Pesun alussa on parempi painaa vatsaa hellästi, jotta jäännökset tulevat ulos. 
- Kuten Äljänääbässä (isossa pesussa) ja Älwodoo.issa (pienessä pesussa), etupuoli pestään ensin, sitten takapuoli. 
- Jos jäännöksiä tulee ulos koko ajan, peräaukon voi sulkea pumpulilla. 
 
Muistutus!  
 
- Hänen vaatteensa poistetaan hellästi, mutta  
- Sukupuolielimet on peitetty ja pestessä niitä ei paljasteta vaan käsi laitetaan peitteen alle pestessä. 
- Pesu alkaa kaikissa osissa oikealta puolen, sitten vasen puoli ja Älwodoo.in22 kohtien peseminen ensin. 

Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi, kun he pesivät hänen tytärtään Zeinäbiä, 
Allaah mieltyi heihin: Aloittakaa hänen oikeanpuoleisilla (pesuissa, joissa ei ole Wodoo.ia), ja Älwodoo.in 
kohdilla häneltä (pesuissa, joissa on Wodooå)!" Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä 

- Hänelle tehdään Wodooå hellästi hangaten. 
- Suun ja nenän pesemisessä on parempi vain kastella sormi käyttäen rättiä ja käyttää sitä suun/nenän sisässä, 

jotta vesi ei jää niiden sisälle ja koska monessa tapauksessa suuta on vaikea avata! 
- Mutta jos pesijät näkevät, että he voivat laittaa vettä suun/nenän sisään ja ottaa sen pois ilman mitään ongelmia, 

niin he voivat tehdä niin! 
 
Huom!  
 
- Monet muslimit Wodoo.issä ottavat vettä suuhunsa ja purskuttavat sitä kolme kertaa. Sitten he ottavat vettä 

nenäänsä ja niistävät sen ulos kolme kertaa! Tämä on väärin, sillä heidän pitäisi: ottaa vettä kämmenelleen, ja 
laittaa siitä osa suuhunsa, ja purskuttaa sitä. Tämän jälkeen kämmenen loppuvedellä tulisi pestä nenä ja niistää 
se! Tämä tapa suoritetaan kerran, kahdesti tai kolmesti. 

- Yleensä Allaahin profeetta, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, teki Älwodoo.in kolme kertaa joillekkin 
osille, mutta joskus hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, myös teki sen kerran tai kaksi. Joten on 
Sunnäh tehdä Älwodoo yhden, kaksi tai kolme kertaa mutta parempi on tehdä se kolme kertaa! 

 
Miten tehdä Älwodoo: 
 
- Sano: Bismillääh (Allaahin Nimellä), 
- Sukupuolielinten peseminen vasemmalla kädellä; etupuoli ensin, sitten takapuoli, 
- Kämmenten peseminen kolme kertaa, 
- Pese suu ja nenä yhdellä täydellä kämmenellisellä vettä kolme kertaa, mutta ei kuolleelle, kuten aiemmin mainittiin!  
- Kasvojen peseminen kolme kertaa, 
- Oikean käden peseminen kyynärpäähän saakka kolme kertaa, 
- Vasemman käden peseminen kyynärpäähän saakka kolme kertaa, 
- Hiusten pyyhkäiseminen taaksepäin ja takaisin kerran, ja heti, ilman käden pesemistä, 
- Korvien hankaus kerran, 
- Oikean jalan pesu nilkkaan asti, 

                                                 
21 Eng.: Lote-tree  
22 Älwodooå täytyy tehdä nukkumisen jälkeen tai jos jotain tulee ulos etupuolesta tai takapuolesta.. 
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- Vasemman jalan pesu nilkkaan asti; mutta jos halutaan suorittaa Äljänääbän pesu Älwodoo.in jälkeen, ei 

tarvitse pestä jalkoja, vaan heti aloitetaan suorittamaan Äljänääbän pesu! 
- Sitten sano: Äsh.hädu ällää iläähä illä-llaahu Wähdähu lää shäriikä lähu, wa äsh.hädu ännä Muhämmädän 

'äbduhu wa rasuuluh! Allaahumma-j'älnii minä-ttäwwääbin, wa-j'älnii minä-lmutätahhiriin!" Ättirmidhij, 
armahtakoon Allaah häntä; Todistan, että ei ole muuta jumalaa paitsi Allaah Yksin, ei liittynyttä Hänelle, ja 
todistan, että Muhämmäd on Hänen palvelijansa ja Hänen lähettiläänsä! Oi Allaah, aseta minut katuvaisiin ja 
aseta minut puhtaisiin! 

- Hänet pestään Jänääbän pesulla23 
 
Miten tehdä Äljänääbän pesu: 
 
- Sano: Bismi-llääh (Allaahin Nimellä) 
- Älwodoo.in tekemisen jälkeen, pestään kädet, sitten hierotaan hiuksia käsillä ja vedellä kunnes vesi menee kaikkialle,  
- Letti pitäisi avata ja hiukset suoristaa ja pestä hyvin, 
- Pesun jälkeen, kuolleelle naiselle tehdään kolme lettiä, jotka jätetään hänen taakseen. 
- Pestään ja hierotaan koko vartalo aloittamalla ylhäältä (päästä) jalkoihin, ja oikealta puolelta vasemmalle puolelle, 
- Tiputetaan vettä koko keholle, jos suoritat Äljänääbää itsellesi!  
- Oikean jalan peseminen,  
- Vasemman jalan peseminen, 
- Viimeisellä pesukerralla täytyy käyttää jotakin parfyymiä; ja Älkaafuur on parhainta (Kamfor on hyvin 

tunnettu parfyymi Isläämiläisissä maissa, ja se on valkoinen hyvän tuoksuinen ja maukas mineraali), 
- Paitsi hänelle, joka kuoli pyhiinvaelluksella! 
- Pese kätesi hyvin,  
- Sitten sano: Äsh.hädu ällää iläähä illä-llaahu Wähdähu lää shäriikä lähu, wa äsh.hädu ännä Muhämmädän 

'äbduhu wa rasuuluh! Allaahumma-j'älnii minä-ttäwwääbin, wa-j'älnii minä-lmutätahhiriin!"; ja Allaah tietää 
parhaiten. 

- Hänet siirretään tuolta märältä alustalta, jossa hänet pestiin ja hänet kuivataan erittäin hyvin ja hellästi!  
 
Huom!  
 
- Jos jotkut ruumiinosat ovat irrallaan, ne pitäisi pestä ja palauttaa paikoilleen! 
- Jos henkilö on palanut pahoin ja häntä on vaikeaa pestä, on riittävää tehdä hänelle Pyyhkimispesu 

(Ättäjämmum), 
- Eli pesijä sanoo: Bismi-llääh, sitten hän taputtaa puhdasta lattiaa/hietaa/multaa/kiveä käsillään kerran, sitten 

hän pyyhkii kuolleen kasvojen yli, ja sitten hänen kätensä ranteisiin asti! 
- Marttyyria sodassa ei pestä, vaan hänet haudataan vaatteissaan. 
- Hän, joka pesee kuolleen, on riittävää hänelle pestä kätensä jälkeenpäin, mutta on parempi, että hän pesee 

itsensä, eli suorittaa Äljänääbän pesun. 
- Sille, joka kantoi kuollutta, on parempi tehdä Älwodoo Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 

sälläm, mukaan! 
 

Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä 
Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (5 jatk. Lehd. 13) 

 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ympärileikkaus Isläämissä: 
 
Isläämissä on monia Ähäädiithiä koskien ympärileikkausta, ja monet niistä ovat väärennettyjä Ähäädiithiä tai 
heikkoja; siksi yritämme tässä - Inshää.ä-llaah - käyttää ainoastaan luotettavia Ähäädiithiä. Tämän lisäksi 
varaamme - Inshää.ä-llaah - kappaleen luotettaville ja heikoille Ähäädiithille, joissa ympärileikkaus on mainittu, ja 
Kaikkivaltias Allaah on Tukemme. 
 
                                                 
23 Äljänääbän pesu tulee tehdä kun pestään kuollut Muslimi, käännytään Isläämiin, naisten kuukautisten ja synnytykseen 
liittyvän vuodon jälkeen, sperman ulos tulemisen jälkeen missä tahansa tapauksessa, kuten unessa, seksuaalisen 
kanssakäymisen jälkeen, tai jopa ilman sperman ulos tulemista kuten: Miehen penis koskee naisen vaginaa. Ks. Hääyön 
moraalisäädökset ja Ympärileikkaus artikkelit! 
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Esipuhe:  
 
Mutta ennen kuin menemme tuohon, haluaisimme kysyä Suomen viranomaisilta mukaanlukien sairaalat ja sen kaltaiset paikat: 
 
- Miksi estätte muslimeja ympärileikkautumasta?! 
- Eikö lain mukaan jokaisella ole oikeus uskoa, ja lakien tulisi tukea uskon vapautta?! 
- Eikö ympärileikkaus olekin osa uskoamme - kuten se on tai pitäisi olla myös teidän?! 
- Miksi julkiset sairaalat estävät muslimeja ympärileikkauksesta kun ei ole olemassa lakia, joka estää sen?! 
- Miksi julkiset sairaalat estävät muslimeja ympärileikkauksesta ja neuvovat heitä menemään 

yksityislääkäreille?! Tietäen, että ympärileikkaus julkisissa sairaaloissa maksaa n. 20€, kun se 
yksityissairaaloissa maksaa 400 – 800 €?! 

- Eivätkö nämä yksityissairaalat ole myös Suomessa?! Joten miksi ei myös julkisissa sairaaloissa?! 
- Eivätkö nämä muslimit eläkin täällä Suomessa, ja maksavat veroja kuten kaikki muutkin?! 
- Eikö olekin niin, että koko ajan viranomaiset, koulut ja sosiaaliosastot puhuvat Integraatiosta (yhdentymisestä); 

joten mistä Integraatiosta te puhutte?! Vai onko teillä mielessänne: Assimilaatio (yhtäläistäminen), ei 
Integraatio?! 

- Miksi kristityillä on kaikki oikeudet mukaanlukien suuri tuhlaus uutena vuotena, joulunpyhinä jne, mutta 
muslimeilla ei?! Missä on demokratianne, josta kerskailette?! 

- Missä ovat ihmisoikeudet ja Geneven sopimus mukaanlukien EU-lait, jotka antoivat uskon ja harjoittamisen vapauden?! 
- Miksi odotatte lapsen, joka on syntynyt täällä Suomessa, menevän isänsä kotimaahan - josta hän ei tiedä mitään 

- ympärileikattavaksi, kun te voitte tehdä sen täällä?! Tietäen, että kustannukset kotimaahan menemisestä 
maksaisivat vähintään 600 €, kun leikkaus voidaan tehdä Suomessa 20 eurolla 10 minuutissa?! 

- Entäpä suomalainen, joka syntyi täällä suomalaisista vanhemmista, ja tuli muslimiksi, mitä odotatte hänen 
tekevän?! Ja minne odotatte hänen menevän ympärileikkautumaan?! 

- Kumpi on järkevämpää: Mies nai miehen, nainen nai naisen, mikä on kauheaa kaikin tavoin ja kaikissa 
uskonnoissa, vai ympärileikkaus, mikä on pakollista Jumalan Uskonnossa, sisältäen turmeltuneet 
juutalaisuuden ja kristinuskon?! Joten missä on eduskunnan järki?! Vai oletteko saatanan palvojia?! Miksi vain 
tuhlaatte ihmisten rahoja ja aikaa, ja haluatte vain heidän ääniään tehdäksenne omaisuuden niistä?! 

- Suuria kysymyksiä täytyy kysyä myös muslimeilta: Missä ovat nuo, jotka tappelevat ja kamppailevat ja 
vihaavat toisiaan saadakseen puheenjohtajuuden ja vastuun, nuo, jotka kutsuvat itseään johtajiksi ja haluavat 
olla johtajia: missä te olette?! Mitä te teette?! Oletteko tietoisia ihmisten ongelmista vai oletteko vain 
kiinnostuneita siitä, että kasvonne ilmestyvät televisioon ja lehtiin?! Jos ette tiedä mitä tehdä, piilottakaa 
itsenne koteihinne ja antakaa noiden, jotka osaavat työn tehdä, tehdä työ! 

- Missä ovat nuo niin kutsutut kymmenet Isläämiläiset yhdistykset?! Näemme teitä vain tapaamisissa ja ruoka 
kokoontumisissa, joten mitä teette ja keitä olette?! 

- Missä ovat nuo vanhemmat, jotka yhä kärsivät, ja hyväksyvät vähimmän, milloin aiotte etsiä oikeuksianne? 
Tiedämme, että jotkut lapsistanne ovat jo 10-vuotiaita, ja heitä ei ole vielä ympärileikattu, ettekö häpeä 
itseänne? Vai odotatteko jonkun muun taistelevan oikeuksistanne?! Tiedämme, että jotkut teistä 
ympärileikkauttivat lapsensa kotona – ei ainoastaan Kuopiossa, vaan joka puolella Suomea -, mutta jotkut ovat 
oikeudessa, lakien rikkomisesta, joita ei ole olemassa?! Neuvomme teitä tekemään tapauksestanne kansallisen 
tapauksen, ongelman ja katastrofin! Neuvomme teitä asettamaan tapauksenne kaikkiin tiedotusvälineisiin 
näyttääksenne nöyryyttävän tilanteen, jossa muslimit elävät, pahimman tilanteen, josta he kärsivät, opetuksen, 
teurastetun lihan, uskonnollisten juhlapyhien, perjantairukousten jne. rinnalla! Älä ole ainoa uhri, koska 
muslimit ovat jo uhreja tässä maassa, jonka politiikassa ja laissa on tuplanormit ja tuplakasvot, joten emme 
tiedä ovatko he kristittyjä ja uskonnollisia vai maallistuneita, vai ei kumpaakaan-?! Haluamme todellisuudessa 
nähdä mille tämä politiikka ja lait perustuvat?! Ja haluamme tietää mihin nämä tuplanormit ja tuplakasvot tähtäävät?!  

- Sama koskee sinuakin, suomalainen muslimiveli; mitä aiot tehdä?! 
 

Odotamme todella vastauksia näihin kysymyksiin, tehdäksemme asiat selviksi ja ymmärtääksemme mitä tapahtuu! 
 
a. Ympärileikkaus Koraanissa ja Sunnässä: 
 

- {Sanokaa (oi muslimit!): Uskoimme Allaahiin, ja mitä lähetettiin alas meille (Älqur.ään), ja mitä lähetettiin 
alas Ibraahiimille (Aabraham), ja Ismää’iilille (Ismael), ja Is.hääqille (Iisak), ja Jä’quubille (Jaakob), ja 
heimoille (12 Jä’quubin lasten heimoa: Bänuu Israa.iil), ja mitä tuotiin Muusäälle (Mooses) ja  ’Iisäälle 
(Jeesukselle), ja mitä tuotiin profeetoille heidän Herraltaan: emme tee eroa yhdenkään heidän välillä: ja 
olemme Hänelle (Kaikkivaltias Allaah) muslimeita (alistuvia, tottelevaisia..)!"* Joten jos he (ei-muslimit) 
uskoivat samaan kuin mihin te uskoitte (oi muslimit), niin varmasti he ohjaantuivat; ja jos he perääntyvät, niin 
totisesti he ovat hajaannuksessa (erkaannuksessa); joten Allaah riittää sinulle heitä vastaan (oi Muhämmäd, 
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salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm); ja Hän on Kuuleva, Tietävä;* Allaahin Sibghäh (Uskonto, 
Äl.islääm24, Fitrah25, Luominen, Kaste, Pesu26, ympärileikkaus27..); ja kuka on parempi kuin Allaah Sibghässä; 
ja me olemme Hänelle palvovia?!} Älbaqarah/Lehmä/2:  136-138 

 
- {Ja (mainitse) kun Ibraahimia testasi hänen Herransa Sanoilla28; joten hän (Ibraahiim, äleihi-ssälääm) täytti 

ne: Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Totosesti Olen asettamassa sinut Imäämiksi (johtajaksi, esimerkiksi..) 
ihmisille! Hän (Ibraahiim29, äleihi-ssälääm) sanoi: Ja jälkeläisistäni (tee myös imäämejä)! Hän (Kaikkivaltias 
Allaah) sanoi: Ei saavuta Sopimukseni (Lupaukseni) sortajia!}Älbaqarah/Lehmä/2: 124 
 

-  Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Älfitrah30 on viisi: Ympärileikkaus (1), 
sukupuolielinten ajeleminen (äl.istihdääd; ja toisessa lainauksessa: häpykarvojen ajaminen) (2)31, viiksien 
typistäminen (3), kynsien leikkaaminen (4), ja kainalokarvojen nyppiminen (5)!” Koonnut Äl.albaanij, 
Älbukhäärijjistä, Muslimistä, Äbuu Dääwuudistä, Ännässä.ijjistä ja Ähmädistä, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Äbuu Äzzinäädiltä, Äl.ä’rajilta, Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi heihin, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa 

sälläm, sanoi: Ibraahiim ympärileikkautti (itsensä), ja hän on 80 vuoden ikäinen Älqädduumillä (raskaalla 
d:llä: paikan nimi Häläbissä, Syyriassa)’; Äbuu Äljämään kertoi meille, Shu’äib tiedotti meille, Äbuu Äzzinääd 
kertoi meille, ja sanoi: Älqaduumilla (puusepän ja veistäjän työkalun nimi) kevyenä (eli: yhdellä d:llä)!” 
Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- Äbuu Äzzinäädiltä, Äl.ä’rajilta, Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi heihin, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 

’äleihi wa sälläm, sanoi: Ibraahiim ympärileikkautti (itsensä), 80 vuoden jälkeen, ja ympärileikkautti (itsensä) 
Älqäduumillä!’ kevyenä (eli: kevyellä d:llä: puusepän ja veistäjän työkalun nimi)!” Älbukhäärij, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: 

Ibraahiim ympärileikkautti (itsensä), ja hän on 80 vuoden ikäinen, Älqäduumillä (puusepän ja veistäjän 
työkalun nimi)!” Älbukhäärij ja Muslim, armahtakoon Allaah heitä. 

                                                 
24 Äl.islääm on kokonainen ja täydellinen alistuminen Kaikkivaltiaalle Allaahille halukkaasti, vapaasti ja vilpittömästi!  
25 Se selitetään pian Inshää.ä-llaah 
26 Kun henkilö tulee juutalaiseksi, kristityksi tai muslimiksi, häntä määrätään tekemään iso pesu ja rukoilemaan; ks. Hääyön 
moraalisäädökset Isläämissä, Lehti 12 
27 Myös kun henkilöstä tulee juutalainen, kristitty tai muslimi, häntä määrätään ympärileikkautumaan; ja kuten mainittiin 
aiemmin, länsimaiset kristityt muuttivat uskontoaan peruuttamalla ympärileikkauksen suullaan ja tekopyhän Paavalin käskystä, 
joka oli ristiriidassa kaikkien Jumalan käskyjen kanssa, ja jopa itsensä kanssa, kun hän joskus määrää ihmisiä 
ympärileikkautumaan, ja joskus hän näkee ympärileikkauksen arvottomana; hän ei ollut sekaisin, vaan tama on 
kaksinaamaisuuden tekopyhyyttä riippuen siitä, kenelle puhuu, aivan kuten nykypäivän politiikot, jotka tappavat toisella 
kädellä ja kättelevät toisella, juuri kuten Sh. Kishk, armahtakoon Allaah häntä sanoi: Käsi teurastaa (ihmisiä) ja käsi ylistää 
(Jumalaa)!: Paavali sanoi: [Kristuksessa Jeesuksessa on yhdentekevää, onko ihminen ympärileikattu vai ei. Ainoa tärkeä on 
rakkautena vaikuttava usko], [Minä, Paavali, sanon teille: jos annatte ympärileikata itsenne, teille ei ole Kristuksesta mitään 
hyötyä.]  ja hän sanoi: [Veljet, jos minä tosiaan yhä julistan ympärileikkausta, miksi minua sitten vainotaan? Silloinhan ei 
julistamani risti olisi enää loukkauksena], [On yhdentekevää, onko ihminen ympärileikattu vai ei; tärkeää on Jumalan 
käskyjen noudattaminen], [Koskeeko nyt tämä autuaaksi ylistäminen vain ympärileikattuja vai myös 
ympärileikkaamattomia? Mehän sanomme: "Jumala katsoi Abrahamille vanhurskaudeksi uskon." Oliko Abraham silloin 
ympärileikattu? Ei ollut, hän oli vielä ympärileikkaamaton. Hän sai ympärileikkauksen merkin sen vakuudeksi, että hänet 
oli hyväksytty vanhurskaaksi jo, kun hän ympärileikkaamattomana uskoi. Näin hänestä tuli kaikkien niiden isä, jotka 
uskovat ja jotka katsotaan vanhurskaiksi, vaikka he ovat ympärileikkaamattomia. Samoin hän on ympärileikattujen isä, jos 
nämä myös seuraavat sitä uskon tietä, jota isämme Abraham kulki ollessaan vielä ympärileikkaamaton.]; ja Raamatussa 
sanotaan: [Mooses sääti teille ympärileikkauksen], [Jumala teki Abrahamin kanssa liiton, jonka merkkinä on 
ympärileikkaus], [Totuuden minä sanon teille, että koira on parempi kuin ympärileikkamaton mies.], [Joten totisesti Allaah 
tiedotti Ibraahiimille ympärileikkauksen todellisuudesta, ja hän vahvisti tämän liiton sanomalla: Sielu, joka ei ympärileikkauta 
ruumistaan, hävitän sen kansani välistä iäksi.], [Kun Pietari sitten tuli Jerusalemiin, ympärileikatut veljet syyttelivät häntä], 
[Ellette anna ympärileikata itseänne, niin kuin Mooses on säätänyt, ette voi pelastua]; Jeesus, rauha hänelle, ympärileikattiin: 
[Kun oli tullut kahdeksas päivä ja lapsi oli ympärileikattava, hän sai nimen Jeesus] mutta miesten ja naisten ympärileikkausta 
harjoittavat yhä jotkut kristityt lahkot idässä, etenkin ortodoksikirkoissa Afrikassa! Ks. Lehti 13 
28 Tietyillä käskyillä, jotka selitetään tulevissa Ähäädiithissä - inshää.ä-llaah - liittyen Älfitran luonteeseen, kuten: 
Ympärileikkaus, sukupuolielinten ajeleminen, viiksien typistäminen, kynsien leikkaaminen, ja kainalokarvojen nyppiminen.. 
29 Ibraahiim tarkoittaa: Äb (Äbun: isä) rahiim (rahiiimun: armollinen, armahtaja..): Armollinen isä; siksi Ibraahiim, ’äleihi-
ssälääm, hoitaa kaikkia orpolapsia Paratiisissa!  
30 ihmisluontoa; kaikkien profeettojen, salla-llaahu ’äleihim wa sälläm, Sunnää, eli Tapaa 
31 eli terävän veitsen käyttäminen alapään karvojen leikkaamiseen ja rajaamiseen. 
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- Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä, kirjoitti kappaleen luotettavassa kirjassaan: Kappale 

ympärileikkauksesta vanhalla iällä ja kainalokarvojen nyppimisestä! 
 
- Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Tapasi määrätä häntä, joka kääntyi Isläämiin, että hän 

ympärileikkauttaa (itsensä)!” Ässujuutij: Sahiihu Äljämi’, 4889, ja Äl.albaanij, armahtakoon Allaah heitä 
 
- ’Utheimilta, hänen isältään, hänen isoisältään, armahtakoon Allaah heitä, että hän tuli profeetalle, salla-

llaahu ’äleihi wa sälläm, ja sanoi: Minä käännyin Isläämiin! Joten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
sanoi hänelle: Heitä pois sinusta uskottomuuden (Alkufrin32) hiukset! Hän sanoo (tarkoittaa): Ajele!’. Ja toinen 
(profeetan seuralainen, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tiedotti minulle (’Utheimin isälle, 
armahtakoon Allaah heitä), että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi toiselle: Heitä pois sinusta 
uskottomuuden hiukset ja ympärileikkaudu!” Äbuu Dääwuud ja Äl.albaanij, armahtakoon Allaah heitä 

 
- Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Hän, joka kääntyi 

Isläämiin, niin ympärileikkautukoon hän!” Äsh.shäwkäänij, Ässubkij ja Älhääfidh Ibnu Hajar: Ättälkhiis, 
armahtakoon Allaah heitä. 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, vaimo sanoi: Jos (Kun) 

Älkhitäänään (2 Khitääniä: miehen Khitään ja naisen Khitään) kohtasivat, niin varmasti Älghusl (suuri pesu) 
velvoitti; tein sen, minä ja Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sallam, joten peseydyimme!” Ibnu 
Määjäh, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Ää.ishäh, Allaah mieltyi häneen, sanoi: profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sallam, sanoi: Jos (kun) Älkhitään 

(leikkauskohta miehestä) ylitti (kosketti ja meni sisään) Älkhitääniin (leikkauskohta naisesta), Älghusl (suuri 
pesu) velvoitti!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
- ’Äbdu-llaah Bnu ’Ämruu Bnu Äl’ääs, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa 

sallam, sanoi: Jos (kun) Älkhitäänään (2 Khitääniä: miehen Khitään ja naisen Khitään) kohtasivat, ja 
Älhäshäfäh (peniksen pää) katosi niin varmasti Älghusl (suuri pesu) velvoitti!” Ibnu Määjäh, armahtakoon Allaah häntä.   

 
- ’Äbdu-llaah Bnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Kuulin Allaahin lähettilään, sallallaahu ’aleihi wa 

sallam, saarnaavan Älmnbarilla (saarnastuolilla) sanoen: Totisesti tapaatte Allaahin kengättöminä, 
alastomina, ghurlina (ympärileikkaamattomina)!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.   

 
- Ummu 'Ätijjäh Äl.ansaarijjalta, Allaah mieltyi häneen, että (eräs) nainen tapasi ympärileikata (naisia) 

Älmädiinässä33; joten profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sallam, sanoi hänelle: Älä liioittele (ylitä siinä, ylittä 
mitä sinun pitäisi leikata), niin totisesti tuo (ei-liioittelu leikkaamisessa) on onnekkaampi (hyödyllisempi, 
ihanampi, parempi) naiselle, ja rakastetumpi miehelle!34" Äbuu Dääwuud, Ättabaraanij, Älbäihäqij ja 
Äl.albaanij, armahtakoon Allaah heitä   

 
- Älhäsän Älbasrij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: 'Uthmään Bnu Äbii Äl'ääs (Allaah mieltyi häneen) 

kutsuttiin ympärileikkaukseen (juhla, ateria), joten hän kieltäytyi vastaamasta (kutsuun, menemästä)! Joten 
hänelle sanottiin (kysyttiin miksi?)! Joten hän sanoi: Totisesti emme tavanneet tulla ympärileikkaukseen (juhla, 
ateria) Allaahin lähettilään, sall-allaahu ’aleihi wa sallam, aikana eikä meitä kutsuttu" Ähmäd, armahtakoon 
Allaah häntä 

 
Päivittäiset pyyntörukouksesi 

Allaahin lähettilään Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, opetuksista (2) 
 
Poimintoja kirjasta "Fortification of the Muslim through remembrance and supplication from the Qur´ aan and the Sunnah 
Lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Safijjäh ja Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 
 

                                                 
32 Tämä oli  erityistyyliset hiukset, joita ei-muslimeilla tapasi olla, kuten juutalaisilla, hinduilla jne. on nykyään.. Tämä sisältää 
myös huityylit, joita ei muslimeilla on nykyään! 
33 Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Kaupunki (Medina) 
34 Tulossa - inshää.ä-llaah – kappale Naisten Ympärileikkauksesta  Isläämissä 
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Allaahin ylistäminen Älfäjrin aikaan (aamulla) ja illalla35 
 

12. ’Äbdu-llaah Bnu Ghännääm Älbajaadijjilta, Allah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 
’äleihi wa sälläm, sanoi: Joka sanoi, kun hän kohtasi aamun: Allaahumma mää asbahä bii min ni’mätin36 
fäminkä Wähdäkä lää shäriikä Läk, fäläkä-lhämdu wa Läkä-sh.shukr!’ niin todellakin hän maksoi (teki, 
suoritti) päivänsä kiitokset;  
 
13. ja joka sanoi kuten tuo (eli: Allaahumma mää ämsää bii min ni’mätin, fä-minkä Wähdäkä lää shäriikä Läk, 
fäläkä-lhämdu wa Läkä-sh.shukr!") kun hän kohtasi illan, niin todellakin hän maksoi (teki,  suoritti) yönsä 
kiitokset!" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä. 

 
• Oi Allaah, mitä tahansa suosio kohtasi minua aamulla/illalla, niin se on (ne ovat) Sinulta, Yksin, ei ole liittynyttä 

Sinulla, joten Sinulle Ylistys, ja Sinulle Kiitokset!  
 
14. Ibnu ’Äbbääs, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Profeetta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, tapasi turvata 
Älhäsäniä ja Älhusäiniä ('Älij Bnu Äbii Taalibin ja Faatimän, profeetan, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, tyttären, lapsia), ja sanoa: Totisesti isänne (Ibraahiim, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) tapasi 
turvata sillä Ismää’iiliä ja Is.hääqiä: Ä’uudhu bikälimääti-lläähi-ttäämmäh, min kulli shaitaanin wa häämmäh, 
wa min kulli ’äinin läämmäh!” Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä.  
 
• Turvaudun Allaahin Täydellisiin Sanoihin jokaiselta saatanalta ja eläimeltä (myrkylliset ja vahingolliset hyönteiset ja 

eläimet), ja jokaiselta vahingoittavalta (kateelliselta, pahalta) silmältä! 
 
15. Khäwläh Bintu Häkiim Ässulämijjäh, Allaah mieltyi häneen, kuuli Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi 
wa sälläm, sanovan: Jos yksi teistä asettui paikkaan (taloon), niin sanokoon hän: Ä’uudhu bikälimääti-lläähi-
ttäämmääti min shaärri mää khäläq!’; niin totisesti [ei mikään vahingoita häntä kunnes hän lähtee siitä!” 
Koottu Muslimiltä, Määlikilta ja Äddäärimijjilta , armahtakoon Allaah heitä  
 
16. Äbu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, profeetalta, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, (että hän) sanoi: Joka 
sanoo kun hän kohtaa illan, kolme kertaa: Ä’uudhu bikälimääti-lläähi-ttäämmääti min shaärri mää khäläq!’; 
kuume ei vahingoita häntä tuona yönä!” Ättirmidhij, armahtakoon Allaah häntä 

 
• Ättäämmäh (yks. ja mon.): Täydellinen, mon. Ättäämmäät. 
• Turvaudun Allaahin Täydellisiin Sanoihin sen pahuudelta, jonka Hän loi. (1-3 kertaa!)  

 
17. Äbu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että mies tuli profeetalle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja sanoi: 
Oi Allaahin lähettiläs! (jos olisit nähnyt) Mitä löysin (kärsin) skorpionilta, joka puri minua eilen [joten hän ei 
nukkunut yötään]! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) sanoi: Mutta jos sanoisit kun 
kohtasit illan: Ä’uudhu bikälimääti-lläähi-ttäämmääti min shaärri mää khäläq!’; se ei vahingoittanut sinua!” 
Muslim ja [Ibnu Määjäh], armahtakoon Allaah heitä. 

 
18. Khäälid Bnu Älwäliid, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Totisesti pelästytettiin minua unessani! Joten Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi hänelle: Sano: Ä’uudhu bikälimääti-lläähi-ttäämmäh, min 
Ghadabihi wa ’Iqääbihi, wa shaärri ’ibäädihi, wa min hämäzääti-sh.shajaatiini, wa än jähduruun!” Määlik, 
armahtakoon Allaah häntä 

 
• Turvaudun Allaahin Täydellisiin Sanoihin Hänen Vihaltaan ja Rangaistukseltaan, ja Hänen palvelijoidensa (Ihmiset ja 

Jinnit), pahuudelta, saatanoiden kuiskauksilta, ja siltä, että he lähenevät (tulevat ja vahingoittavat minua)! 
 

19. Älwäliid Bnu Älwäliid, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Oi Allaahin lähettiläs! Totisesti löydän (tunnen) 
pelkoa (unessani)! Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm) sanoi: Joten jos (/kun) 
ottaisit paikkasi (sängyssä), niin sano: Ä’uudhu bikälimääti-lläähi-ttäämmääti min Ghadabihi wa ’Iqääbihi, 
wa shaärri ’ibäädihi, wa min hämäzääti-sh.shajaatiini, wa än jähduruun!’; niin totisesti hän ei (saatana, 
paholainen, jinnij..) vahingoita sinua, pikemminkin, että hän ei lähesty sinua!” Ähmäd, armahtakoon Allaah häntä 
 
20. Äbuu Ättäjjääh, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: (Eräs) Mies kysyi ’Äbdu Ärrahmään Bnu Khänbäshiltä 
(Allaah mieltyi häneen): Miten Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, teki kun saatanat 

                                                 
35 Tarkoittaa Äl’äsrin jälkeen auringonlaskuun mennessä. Kuitenkin toiset oppineet sanovat: auringonlaskun (Älmäghribin) 
jälkeen ja siitä eteenpäin. Aamulla luetaan: Asbahä; illalla: Ämsää 
36 Ähäädiithissä jossa lisäys: "Äw bi-ähädin min khälqikä" (tai jotakin luoduistasi), ovat heikkoja! 
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hyökkäsivät häntä vastaan?! Hän sanoi: Saatanat tulivat Allaahin lähettiläälle, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, 
joista ja tulivat (alas) hänelle vuorilta, ja heissä saatana mukanaan liekki tulesta, hän haluaa polttaa sillä 
Allaahin lähettilään, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm! Hän (’Äbdu Ärrahmään Bnu Khänbäsh, Allaah mieltyi 
häneen) sanoi: Joten hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) pelästyi!’ Jä’far (yhden ketjun 
lainaaja, armahtakoon Allaah häntä) sanoi: Oletan hänen (’Äbdu Ärrahmään Bnu Khänbäshin, Allaah mieltyi 
häneen) sanonee: Hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm) alkoi perääntyä! Hän (’Äbdu 
Ärrahmään Bnu Khänbäsh, Allaah mieltyi häneen) sanoi: Ja Jibriil (enkeli Gabriel) rauha hänelle, tuli, ja 
sanoi: Oi Muhämmäd! Sano! Hän sanoi: Mitä sanoisin! Hän sanoi: Sano: Ä’uudhu bikälimääti-lläähi-
ttäämmääti-llätii lää jujääwizuhunnä bärrun wa fääjirun min shärri mää khäläqä wa därä.ä wa bara.a, wa 
min shärri mää jänzilu minä-ssämää.i, wa min shärri mää jä’ruju fiihää, wa min shärri mää därä.ä fi-l.ardi, 
wa min shärri mää jäkhruju minhää, wa min shärri fitäni-lläili wa-nnähaari, wa min shärri kulli taariqin, illää 
taariqan jätruqu bikhäirin, jää Rahmään!’; joten tuli sammui, ja Kaikkivaltias Allaah hävitti heidät!” Ähmäd 
ja Äl.albaanij, armahtakoon Allaah heitä   
 

Lasten tarinoita (9; jatkuu lehdestä 11) 
Polvistuminen Äädämille, ’äleihi-ssälääm, ja Ibliiksen kieltäytyminen, ja hänen karkottamisensa Paratiisista 

(Mukana: Muslimilapsen usko) 
(luettava vanhempien ja opettajien avustuksella vähintään kaksi kertaa viikossa) 

 
Ähmäd Muhämmäd 
Suom. Saarah 
 
Assäläämu ’äleikum wa rahmatu-llaahi wa barakaatuhu rakkaat lapset! Miten voitte ja miten kaikkien perheet 
voivat? Älhämdu-lillääh!  
 
Tällä kertaa meillä on teille inshää.ä-llaah, Äädämin ’äleihi-ssälääm, tarina Paratiisissa. Mutta tällä kertaa kyseessä 
on tärkeä tarina, jonka vaikutukset jatkuvat yhä tänä päivänä! No, katsotaanpa: 
 
Muistatteko rakkaat lapset, että olemme sanoneet, että Kaikkivaltias Allaah määräsi enkeleitä polvistumaan 
Äädämille ’äleihimu-ssälääm, ja he kaikki polvistuivat paitsi Jinnien Saatana, joka kieltäytyi polvistumasta, koska 
hän ajatteli olevansa parempi kuin Äädäm ’äleihi-ssälääm; Kaikkivaltias Allaah sanoi: 
 
{Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kun sanoimme (Kaikkivaltias Allaah) 
enkeleille: Polvistukaa Äädämille! Niin he polvistuivat, paitsi Ibliis (Saatana), hän kieltäytyi ja ylpistyi, ja hän oli 
uskottomista} Älbäqäräh/2: 34 
  
{Ja totisesti varmasti loimme (Kaikkivaltias Allaah) teidät (ihmiset, jinnit ja koko maailman), sitten muotoilimme 
teidät (parhaimpiin kuviin ja muotoihin), sitten sanoimme enkeleille: Polvistukaa Äädämille! Joten he polvistuivat 
paitsi Ibliis ei ollut polvistuneista! Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi (ja Hän tietää kaiken): Mikä esti sinua, ettet 
polvistu kun määräsin sinua?! Hän (Ibliis) sanoi: Olen parempi kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); loit minut 
tulesta ja loit hänet savesta!} Äl.ä'raaf/7: 11-12;  
 
ja toisessa Suurassa Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm) kun Herrasi sanoi enkeleille: Totisesti Olen luomassa ihmisen savesta, joten kun täydellistin hänet, ja 
puhalsin häneen Hengestäni, niin kaatukaa (langetkaa) hänelle polvistuneina! Joten kaikki enkelit kumarsivat, 
paitsi Ibliis, hän ylpistyi ja oli epäuskovista! Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi (ja Hän on Tietävä): Oi Ibliis! Mikä 
esti sinua, että (et) polvistu hänelle (Äädämille, rauha hänelle), jonka loin Käsilläni?! Ylpistyitkö tai olitko ylevistä 
(ylpeistä)?! Hän (saatana) sanoi: Olen parempi kuin hän (Äädäm ’äleihi-ssälääm); loit minut tulesta ja loit hänet 
savesta!} S (Saad)/38: 71-76 
 
Sitten Kaikkivaltias Allaah kirosi hänet ja heitti hänet ulos Paratiisista ja Hänen Armostaan; Kaikkivaltias Allaah 
{sanoi: Joten poistu Siitä (Paratiisista), sillä totisesti olet heitetty37 (kirottu), ja totisesti ylläsi Kiroukseni 
Tuomiopäivään (saakka)!} S (Saad)/38: 77-78 
 
Mutta tarina ja Saatanan viha eivät lopu tähän, koska kuten sanoimme aikaisemmin, hän lupasi Kaikkivaltiaalle 
Allaahille, että hän yrittää harhauttaa Äädämin ’äleihi-ssälääm, ja hänen jälkeläisensä, ja ottaa mukanaan Helvettiin 
                                                 
37 Tähdillä, ampuvilla ja putoavilla tähdillä milloin tahansa ne yrittävät saavuttaa taivaat! Saatanaa heitetään myöskin kivillä, 
kuten muslimit tekevät Häjjillä! Ja voimme heittää saatanaa sanomalla: Ä'uudhu bi-lläähi minä-sheitaani-rrajiim (Turvaudun 
Allaahiin kirotusta saatanasta)! 
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kaikki, jotka hän voi! Kuulitteko rakkaat lapset!? Tämä on Saatana, Allaahin vihollinen, ja ihmisten vihollinen! 
Joten olkaa hyvin varovaisia!  
 
Mutta Kaikkivaltias Allaah kertoi hänelle, että hän voi harhauttaa ainoastaan väärintekijöitä, ei hartaita uskovia, 
jotka tottelevat Kaikkivaltiasta Allaahia ja seuraavat Hänen profeettaa ja lähettilästä Muhämmädiä, salla-llaahu 
’äleihi wa äälihi wa sälläm!    
 
Saatatte kysyä, rakkaat lapset, kaksi tärkeää kysymystä, koska tiedän, että olette hyvin viisaita ja kysytte 
kysymyksiä, joita aikuiset eivät kysy; joten saatatte kysyä: 
 
1. Miten Saatana tiesi, että Äädämillä ’äleihi-ssälääm, tulee olemaan vaimo ja lapsia (jälkeläisiä)?! 
2. Miksi Äädäm ’äleihi-ssälääm, kuoli, mutta ei Saatana, joka on nyt tuhansia ja tuhansia vuosia vanha?!  
 
No, vastaus ensimmäiseen kysymykseen on, että voimme sanoa, että Kaikkivaltias Allaah kertoi enkeleille, kuten 
myös jinneille, ja Saatana oli heidän kanssaan, kuten aikaisemmin sanoimme, että Äädämillä ’äleihi-ssälääm, tulee 
olemaan perhe ja lapsia, ja hänen lapsillaan lapsia jne, koska jos muistatte hyvin, sanoimme aikaisemmin, että 
enkelit ’äleihimu-ssälääm, vastasivat Kaikkivaltiaalle Allaahille kun Hän kertoi heille, että Hän asettaa maan päälle 
Khäliifän! He sanoivat: Miten voit asettaa sinne sellaisen, joka turmelee siellä ja vuodattaa verta ja tappaa toisiaan 
jne. niin kuin on mainittu Koraanissa: {Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kun 
Herrasi sanoi enkeleille: Totisesti tulen asettamaan maan päälle khäliifän (seuraajan)38! He sanoivat: Asetatko 
sinne jonkun, joka turmelee siinä ja vuodattaa verta (tappaa toisiaan), ja me ylistämme (rukoilemme) Kiitoksellasi 
(Ylistämiselläsi)39, ja pyhitämme Sinut!? Hän sanoi: Totisesti tiedän mitä ette tiedä! Ja Hän (Kaikkivaltias Allaah) 
opetti Äädämille kaikki nimet (kaiken tässä maailmassa olemassa olevien asioiden nimet: Aurinko, kuu, puut, 
ihmiset, eläimet, linnut, kalat, hyönteiset ja niin edelleen), sitten Hän paljasti ne enkeleille, joten Hän sanoi: 
Tiedottakaa Minulle noista nimistä jos olitte (olette) totuudellisia (ja oikeassa siinä, mitä sanoitte aikaisemmin, 
että ihmiset tulevat tekemään ainoastaan pahoja asioita ja tappamaan toisiaan maan päällä)! He sanoivat: 
Subhäänäkä! Meillä ei ole tietoa paitsi mitä olet opettanut meille! Totisesti Sinä Sinä olet Tietävä, Viisas! Hän 
sanoi: Oi Äädäm! Tiedota heille niiden (asioiden) nimet! Joten kun hän (Äädäm, 'äleihi-ssälääm) tiedotti heille 
niiden nimet, Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Enkö sanonut teille, että totisesti tiedän taivaiden ja maan 
piilotetun (gheib), ja tiedän sen, mitä ilmaisette (paljastatte) ja mitä tapasitte salata!} Älbaqarah/2: 30-33 
 
Joten varmasti Kaikkivaltias Allaah on kertonut enkeleille, 'äleihimu-ssälääm, mitä tulee tapahtumaan 
tulevaisuudessa, siksi saatana tiesi, että Äädämillä ’äleihi-ssälääm, tulee olemaan vaimo ja lapsia (jälkeläisiä)! 
 
Mitä tulee toisen kysymyksen vastaukseen, sen näemme ensi kerralla inshää.a-llaah! 
 
Siihen saakka, pitäkää huoli rukouksistanne, lukekaa enemmän Koraania ja rakkaimman lähettilään Muhämmädin 
elämänkertaa, salla-llaahu ’äleihi wa sälläm, ja hänen rakkaiden seuralaistensa, joihin Kaikkivaltias Allaah mieltyi, 
elämänkertoja! Opetelkaa kaikki rukoukset, joita Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa 
sälläm, opetti meille! Pitäkää huoli rakkaista vanhemmistanne ja olkaa hyviä missä tahansa olettekin tai mitä 
tahansa teettekin! 
  

 
Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wa-ssäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh!  

 
 

Subhäänäka-llaahumma wa bihämdikä, äsh.hadu ällää ilääh illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! 

                                                 
38 eli ihmiset jotka menestyvät peräjälkeen, sukupolvi menestyy toisensa perään, kun jotkut kuolevat, toiset syntyvät ja niin 
edelleen, jotta ihmisiä tulee olemaan maan päällä koko ajan Ylösnousemuspäivään saakka. 
39 säbbähä: Vapauttaa Allaah kaikista puutteista! Mainita, rukoilla Allaahia kunnian (ylistyksellä), ylistää Allaahin kunniaa! 
Esim. sanomalla: Subhäänä-llaah wa bi-hämdih! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


